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Είχα τόσες πολλές υπέροχες εμπειρίες τον τελευταίο χρόνο, αλλά όσο παρήγορο κι αν 
είναι να σκεφτόμαστε το παρελθόν, πρέπει να κοιτάξουμε προς το μέλλον.

Είμαστε πιο κοντά από ποτέ στον τερματισμό της πολιομυελίτιδας, αλλά αυτό δεν ση-
μαίνει ότι μπορούμε να χαλαρώσουμε. Έχουμε ακόμα μια υπόσχεση να τηρήσουμε 
στα παιδιά του κόσμου και στις οικογένειές τους, και θα εκπληρώσουμε αυτήν την 
υπόσχεση μόνο μέσω της συγκέντρωσης χρημάτων, της υπεράσπισης και της δύναμης 
της συλλογικής μας δράσης.

Έμεινα έκπληκτη από την ικανότητα και τη δέσμευση των σωμάτων Ειρήνης στο Συνέ-
δριο Ειρήνης νωρίτερα φέτος. Το πρόγραμμα Ειρηνευτικής Συναδέλφωσής μας και οι 
πολλές άλλες ειρηνευτικές μας πρωτοβουλίες φέρνουν θεραπεία σε έναν διαιρεμένο 
κόσμο, αλλά χρειάζονται την υποστήριξή μας για να παραμείνουν αποτελεσματικές 
και σχετικές.

Εν μέσω μιας παγκόσμιας επιδημίας μοναξιάς, το Ρόταρυ προσφέρει φιλία, σκοπό και αίσθηση του ανήκειν. Αν 
μείνουμε πιστοί στα ιδανικά μας - στον Τετραπλό Έλεγχο και στο πνεύμα της συμπερίληψης - θα παραμείνουμε 
ένας φάρος φωτός ακόμα και στις πιο σκοτεινές εποχές.

Το Σχέδιο Δράσης μπορεί να χρησιμεύσει ως οδηγός για να κάνουμε τους Ομίλους και τις Περιφέρειές μας απλά 
ακαταμάχητες, αλλά εξαρτάται από εμάς να λάβουμε υπόψη αυτή τη συμβουλή και να την εφαρμόσουμε.

Οικογένεια του Ρόταρυ, δεν υπάρχει τίποτα που δεν μπορούμε να πετύχουμε όταν ενωνόμαστε και εργαζόμαστε 
για έναν κοινό στόχο.

Είστε η Μαγεία του Ρόταρυ και ανυπομονώ να δω τη διαρκή αλλαγή που θα φέρετε στον κόσμο.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK

ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 2025-2026
Στις στιγμές αλλαγής, η δύναμη και η ανθεκτικότητα της οικογένειας του Ρόταρυ λάμπουν πιο έντονα. Μετά την 
απροσδόκητη παραίτηση του Mário César Martins de Camargo, το Διοικητικό Συμβούλιο του Rotary International 
ενήργησε άμεσα και με σκέψη, σύμφωνα με το καταστατικό μας, για να διασφαλίσει τη συνέχεια στην αποστολή 
και την ηγεσία μας.

Είμαι υπερήφανη να σας ανακοινώσω ότι ο Francesco Arezzo από το Ροταριανό Όμιλο της Ραγκούσα, Ιταλία, 
αποδέχτηκε την υποψηφιότητα για να υπηρετήσει ως Πρόεδρος του Rotary International για το έτος 2025–26.
Ο Francesco Arezzo είναι μέλος του Ρόταρυ για περισσότερα από 30 χρόνια και είναι Ευεργέτης (Benefactor) του 
Ροταριανού Ιδρύματος.

Η αφοσίωσή του στις αξίες του Ρόταρυ και το όραμά του για έναν καλύτερο κόσμο τον καθιστούν εξαιρετική 
επιλογή για να ηγηθεί του Οργανισμού μας.

Αυτή η μετάβαση μας υπενθυμίζει ότι το Ρόταρυ είναι κάτι παραπάνω από ένα άτομο — είναι ένα παγκόσμιο 
κίνημα, βαθιά ριζωμένο στη συναδέλφωση και την προσφορά, ικανό να προσαρμόζεται και να ευημερεί ανεξάρ-
τητα από προκλήσεις.

Τώρα είναι η στιγμή να Ενωθούμε για το Καλό υπό την ηγεσία του Francesco, και μαζί να προωθήσουμε το Ρότα-
ρυ σε ένα μέλλον γεμάτο ελπίδα, δράση και κοινότητα.

Με θερμούς χαιρετισμούς,
Stephanie A. Urchick

Πρόεδρος, Διεθνούς Ρόταρυ, 2024–25
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Φτάσαμε στο τέλος αυτής της Ροταριανής χρονιάς και με συγκίνηση γράφω την τελευταία μου 
επιστολή ως Διοικητής της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, της δικής μας Περιφέρειας. 
Ο Ιούνιος, μήνας αφιερωμένος από το Διεθνές Ρόταρυ στη Ροταριανή Συναδέλφωση, είναι η 
ιδανική ευκαιρία να κοιτάξουμε πίσω με περηφάνια και ευγνωμοσύνη για όσα πετύχαμε μαζί.
 
Στόχος της χρονιάς ήταν να ζήσουμε το Ρόταρυ που μας αξίζει, το Ρόταρυ της καρδιάς μας. 
Ο μόνος δρόμος για να το πετύχουμε ήταν να εργαστούμε όλοι μαζί, υπερετώντας υπεράνω 
εαυτού, προσφέροντας στην κοινωνία και στον συνάνθρωπο. Μεταφέροντας τη γνώση και την 
εμπειρία μας στο ανθρωπιστικό έργο, ερχόμενοι πιο κοντά ο ένας στον άλλον. Μεταδίδοντας 
και ζώντας τη Μαγεία του Ρόταρυ. Το πετύχαμε όλοι μαζί, με συλλογική προσπάθεια, αγάπη και 
αφοσίωση στο Ροταριανό ιδεώδες.
 
Στις επισκέψεις μου στους Ομίλους επικεντρωθήκαμε στην ουσία και όχι στον τύπο. Συζητήσα-

με και αντιμετωπίσαμε ό,τι μας απασχολούσε, φροντίζοντας να μη στέκεται εμπόδιο στην αποστολή μας να κάνουμε τη διαφορά 
στην κοινωνία. Ιδρύθηκαν τρεις νέοι Όμιλοι που από την πρώτη κιόλας μέρα ανέλαβαν δράση. Ο αριθμός των Ροταριανών αυξήθηκε 
οριακά, αλλά το σημαντικότερο είναι ότι διατηρήσαμε σταθερές τις δυνάμεις μας. Οι Όμιλοί μας ενδυναμώθηκαν, συνεργάστηκαν, 
υλοποίησαν έργα που έκαναν τη διαφορά. Το έργο μας πρέπει να αναδεικνύεται, όχι ως επιβράβευση αλλά ως επιβεβαίωση του 
σπουδαίου ρόλου που επιτελούμε, εμπνέοντας την ευγενή άμιλλα. Γι’ αυτό ενισχύσαμε τη δημόσια εικόνα μας. Από την Ορεστιάδα 
μέχρι το Καστελόριζο, από την Κέρκυρα μέχρι τη Ρόδο, το όνομα του Ρόταρυ ακούγεται και αναγνωρίζεται μέσα από μικρά αλλά και 
μεγάλα έργα.
 
Ο αριθμός των Ομίλων που διοργάνωσαν ή συμμετείχαν σε District Grants ήταν αυξημένος και προήλθε από όλες τις περιοχές της 
Περιφέρειάς μας. Παράλληλα, η Περιφέρειά μας υλοποιεί ήδη δύο μεγάλα Global Grants. Το πρώτο εκτελείται με τη συμμετοχή έξι 
ιταλικών Περιφερειών, ενώ το δεύτερο βρίσκεται στο στάδιο της έγκρισης και υποστηρίζεται από την πολυεθνική Περιφέρεια 2452 
(Αρμενία, Μπαχρέιν, Κύπρος, Γεωργία, Ιορδανία, Λίβανος, Παλαιστίνη, Σουδάν, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα), την Περιφέρεια 3240 
(Νεπάλ, Κίνα, Μπουτάν, Μιανμάρ, Μπαγκλαντές), τον Ροταριανό Όμιλο της Σιγκαπούρης και τον Όμιλο Calcuta Mega City της Ινδίας. 
 
Η διεθνής αναγνώριση της Περιφέρειάς μας ήταν εμφανής σε κάθε βήμα. Αυτό οφείλεται στην ακούραστη προσφορά των ΠροΔιοικη-
τών αλλά και των Αξιωματούχων μας που εργάζονται ακάματα σε διεθνείς επιτροπές του Ρόταρυ. Από την επίσκεψη της Προέδρου 
του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie Urchick, την επίσκεψη του τότε Εψηφισμένου Προέδρου, τη συμμετοχή στο Συνέδριό μας του Εκ-
προσώπου της Προέδρου, Ροτ. Anirudha Roychowdhury, μέλους του Δ.Σ. του Δ.Ρ, την διοργάνωση στην Κω του Συνεδρίου της 2440 
Περιφέρειας Τουρκίας, μέχρι τη συμμετοχή στο δικό μας Συνέδριο του Διοικητή της 2120 Ιταλικής Περιφέρειας αλλά και τη δική 
μου παρουσία στο δικό τους Συνέδριο, αποδείξαμε έμπρακτα την αξία και τους δεσμούς της Μεγάλης μας Παγκόσμιας Ροταριανής 
Οικογένειας.
 
Όλες οι εκδηλώσεις της Περιφέρειας είχαν μεγάλη συμμετοχή, με κορύφωση το Συνέδριό μας στα Ιωάννινα. Όσο σημαντική κι αν 
είναι η αυξημένη συμμετοχή, εκείνο που χαρακτήρισε πραγματικά το Συνέδριο ήταν η διεθνής παρουσία, η ποιότητα των ομιλιών 
και των εργαστηρίων, αλλά πάνω από όλα η ατμόσφαιρα συναδέλφωσης και διασκέδασης που απέδειξαν ότι η Περιφέρειά μας είναι 
ισχυρή, ενωμένη και δημιουργική.
 
Τα τρία Ινστιτούτα Προώθησης Επιχειρηματικότητας Νέων που διοργανώσαμε στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και το Ηράκλειο, η επι-
τυχημένη εκστρατεία αιμοδοσίας, η στήριξη του Ροταράκτ, οι πολυομιλικές εκδηλώσεις υπό την αιγίδα της Περιφέρειας, η ημερίδα 
για την Κλιματική Αλλαγή, αλλά και τόσες άλλες δράσεις, έδειξαν ότι το Ρόταρυ είναι παρόν και εξωστρεφές.
 
Βιώσαμε την αληθινή έννοια της Συναδέλφωσης. Μάθαμε πως όταν ενωνόμαστε γύρω από κοινά ιδανικά και στόχους, μπορούμε 
να πετύχουμε πράγματα που μοιάζουν αδύνατα. Προβάλαμε περήφανα το πρόσωπο του Ρόταρυ προς την κοινωνία, δείχνοντας ότι 
είμαστε πραγματικοί Ηγέτες στους κλάδους μας, που προσφέρουμε εθελοντικά υπεράνω εαυτού.
 
Το Σάββατο 28 Ιουνίου θα γιορτάσουμε την ολοκλήρωση αυτής της χρονιάς και την έναρξη της νέας, παραδίδοντας τη σκυτάλη στον 
Εψηφισμένο Διοικητή Στέφανο Αναστασόπουλο. Όπως υποσχέθηκα στην ομιλία μου στην περσινή αλλαγή ηγεσίας, παραδίδουμε 
ένα Ρόταρυ πιο ισχυρό, πιο συνειδητοποιημένο και πιο περήφανο για την προσφορά του, για να το οδηγήσει ο Διοικητής Στέφανος 
ακόμη πιο ψηλά, με τη βοήθεια και την αγάπη όλων μας, ώστε να το παραδώσει ακόμη καλύτερο στον Υποδεδειγμένο Διοικητή Χα-
ράλαμπο Τιγγινάγκα και αυτός στην Υποδεδειγμένη Διοικητή Δήμητρα Σουκαρά.
 
Από καρδιάς ευχαριστώ την υπέροχη Ομάδα Διοίκησης της Περιφέρειας, όλες τις Επιτροπές και τους εξαιρετικούς Βοηθούς Διοι-
κητές. Και πάνω από όλα ευχαριστώ θερμά την καθεμιά Ροταριανή και τον καθένα Ροταριανό — την αγαπημένη μου Ροταριανή 
Οικογένεια. Ό,τι καταφέραμε αυτή τη χρονιά το πετύχαμε όλοι μαζί. Εύχομαι να συνεχίσουμε πάντα ενωμένοι, ζώντας το Ρόταρυ 
που μας αξίζει: το Ρόταρυ της καρδιάς μας.
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Στις 5 και 6 Ιουνίου 2025 πραγματοποιήθηκε στο Μπάρι της Ιτα-
λίας το 30ο Συνέδριο της 2120 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρότα-
ρυ, στην οποία υπάγονται 60 όμιλοι της Puglia και της Basilicata 
με θέμα « η Ειρήνη είναι αρμονία».

Επίσημος ομιλητής και προσκεκλημένος του Διοικητή της Lino 
Pignataro, ήταν   ο Διοικητής της 2475 Ελληνικής Περιφέρειας 
Νίκος Μαργαρόπουλος, τον οποίο συνόδευσε η Βοηθός Διοικη-
τής Έλενα Γιαννίκη.

 Η ομιλία του Διοικητή μας ήταν αφιερωμένη στη σπουδαιότητα 
της διεθνούς Ροταριανής μας Οικογένειας, ιδιαίτερα σε περιό-
δους γεμάτους προκλήσεις, όπως αυτή που διανύουμε.

Εκπρόσωπος της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ ήταν η PDG Judith Diment, MBE, Πρόεδρος της Επιτροπής  για 
την εξάλειψη της πολυομελίτιδας και Κοσμήτορας του Δικτύου Εκπροσώπων του Ρόταρυ, το οποίο εκπροσωπεί 
την οργάνωση στα Ηνωμένα Έθνη, την Κοινοπολιτεία και σε άλλους διεθνείς οργανισμούς.

Στο Συνέδριο απηύθηνε χαιρετισμό και ο Δήμαρχος του Μπάρι Vito Leccese, ενώ συμμετείχε και ο Επίτιμος Πρό-
ξενος της Ελλάδας στο Μπάρι Στέλιος Campanale.

Ιδιαίτερα συγκινητική η ομιλία του Don Dante Carraro από την οργάνωση CUAMM Doctors with Africa, ενός 
ιερέα ιατρού, το έργο του οποίου στηρίζει εδώ και χρόνια το Ρόταρυ με έμφαση στη φροντίδα των παιδιών και 
των μητέρων σε όλη την Αφρική.

6 Περιφέρειες της Ιταλίας συνέδραμαν στην πραγματοποίηση του Global Grant της Ελληνικής Περιφέρειας για 
την προμήθεια συσκευών ΚΑΡΠΑ στα νησιά της Χάλκης, Λειψών και Ανάφης.
 Η Μαγεία του Ρόταρυ είναι αυτή που αναδεικνύει τη δύναμη της αδελφότητας, της φιλίας και της δέσμευσής 
μας ανά τον κόσμο να κάνουμε το καλό για να βελτιώνουμε ζωές.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ  2120 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ, ΜΠΑΡΙ ΙΤΑΛΙΑΣ
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Αγαπητή Εκπρόσωπε της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ Judith Diment,
Αγαπητέ φίλε Διοικητή της 2120 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Lino Pignataro,
Αγαπητές Φίλες και Αγαπητοί Φίλοι της Περιφέρειας 2120,
Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Με βαθιά ευγνωμοσύνη και με ροταριανό πνεύμα σας απευθύνομαι σήμερα.

Επιτρέψτε μου να ξεκινήσω εξηγώντας πώς γεννήθηκε αυτή η όμορφη σύνδεση ανάμεσά μας. Κατά την Παγκόσμια Συνέλευση στο 
Ορλάντο, πέρυσι, η σύζυγός μου, η Τζένη, επέλεξε να παρακολουθήσει τις συνεδρίες στην ιταλική γλώσσα. Ενώ οι ομάδες στα αγγλι-
κά άλλαζαν τραπέζι σε κάθε συνεδρία, η ιταλική ομάδα ήταν πιο μικρή και έμενε ενωμένη — έτσι η Τζένη πέρασε πολύ χρόνο με την 
Annalisa και τις υπόλοιπες συζύγους των Ιταλών Διοικητών. Αυτό μας έφερε πιο κοντά. Και ήταν μια υπέροχη έκπληξη να ανακαλύ-
ψουμε ότι ο Διοικητής Lino έχει ελληνική καταγωγή — ένας δεσμός που έκανε τα πάντα ακόμη πιο ξεχωριστά.

Όταν κάποιος εισέρχεται στο Ρόταρυ, συχνά ξεκινά το ταξίδι του με λίγες γνώσεις αλλά πολλές προσδοκίες. Σύντομα ανακαλύπτου-
με τον αντίκτυπο του Ρόταρυ: τα έργα, τις Επιχορηγήσεις, την προσφορά στις κοινότητες. Αυτό όμως που συχνά μας εκπλήσσει και 
που κατανοούμε σταδιακά, είναι η δύναμη της Ροταριανής Οικογένειας. Το βάθος των δεσμών που ενώνουν τους Ροταριανούς, 
όπου κι αν βρίσκονται στον κόσμο. Στον Ροταριανό Όμιλό μου, εδώ και πάνω από τριάντα χρόνια, αποκαλούμαστε «Ροταριανή 
Οικογένεια». Έτσι σας απευθύνθηκα και στην αρχή αυτής της Ομιλίας. Γιατί έτσι πραγματικά νιώθουμε.

Από τότε που εκλέχθηκα Διοικητής Περιφέρειας, χρησιμοποιώ πάντα αυτή την έκφραση. Και με μεγάλη χαρά είδα ότι και η Πρόεδρος 
Stephanie άρχισε να τη χρησιμοποιεί. Σύμπτωση; Δεν το νομίζω. Γιατί αυτή είναι η αλήθεια μας. Αυτό είμαστε. Πολλοί από εμάς 
ανήκουμε και σε άλλες οργανώσεις, και λέμε: «είμαι μέλος αυτού ή εκείνου του συλλόγου ή της οργάνωσης». Όταν όμως μιλάμε για 
το Ρόταρυ, λέμε με περηφάνια: «Είμαι Ροταριανή. Είμαι Ροταριανός.» Γιατί το Ρόταρυ δεν είναι απλώς μια ιδιότητα μέλους. Είναι 
μέρος της ταυτότητάς μας.

Πριν λίγες εβδομάδες, στο νησί της Κω, συνέβη κάτι εξαιρετικό. Για πρώτη φορά, μια τουρκική Περιφέρεια — η Περιφέρεια 2440 
— οργάνωσε το Συνέδριό της εκτός συνόρων. Όλα ξεκίνησαν από μια συζήτηση με τον Διοικητή Mert, στο Ορλάντο. Είπαμε ότι δεν 
υπάρχει τίποτα που να μας χωρίζει. Αντίθετα, μας ενώνουν οι ίδιες αξίες και η ίδια θέληση να υπηρετούμε υπεράνω εαυτού. Ο Mert 
πρότεινε: «Ας κάνουμε το Συνέδριο στην Ελλάδα.» Και εγώ είπα αμέσως: «Ναι.» Δεν ήταν απλώς μια ιδέα. Ήταν ένα μήνυμα. Ένα 
μήνυμα εμπιστοσύνης, φιλίας, Ροταριανής ενότητας. Έλληνες και Τούρκοι έχουμε μια μακρά ιστορία, όχι πάντα εύκολη. Όμως ως 
Ροταριανοί, κοιτάμε μπροστά. Επιλέγουμε την ειρήνη, την κατανόηση, την προσφορά. Το Συνέδριο της Κω δεν ήταν μόνο οργανωτι-
κή επιτυχία: ήταν Ροταριανή επιτυχία. Απέδειξε τι μπορούμε να πετύχουμε μαζί. Λέμε συχνά ότι το Ρόταρυ ανοίγει πόρτες. Εγώ θα 
προσθέσω: ανοίγει και καρδιές. Μας ενώνει, όχι σαν ξένους, αλλά σαν φίλους. Σαν συνοδοιπόρους σε μια κοινή αποστολή.

Και αυτό το ίδιο πνεύμα το αποδείξατε κι εσείς, με τον Διοικητή σας Lino Pignataro. Όταν η Περιφέρειά μας είχε ανάγκη από εταίρους 
για ένα Global Grant, ο Lino ανταποκρίθηκε. Διέθεσε σημαντικό μέρος του DDF σας και κινητοποίησε άλλους πέντε Ιταλούς Διοικητές. 
Lino, γι’ αυτό και για πολλά ακόμη, σου είμαστε ειλικρινά ευγνώμονες. Και δεν τελειώνει εδώ. Ο Lino και η Annalisa ήρθαν στην Ελ-
λάδα, στο δικό μας Συνέδριο Περιφέρειας, στα Ιωάννινα. Και ο Lino μίλησε… στα ελληνικά. Ναι, στα ελληνικά! Στο τέλος της ομιλίας 
του, αγκαλιαστήκαμε και μείναμε εκεί, δίπλα-δίπλα, μπροστά σε όλους — ενωμένοι, σαν αληθινοί Ροταριανοί αδελφοί.

Αγαπητές φίλες και αγαπητοί φίλοι, αυτό είναι το Ρόταρυ. Αυτή είναι η έμπνευση. Αυτή είναι η μαγεία που μας ενώνει. Και γι’ αυτό 
σήμερα, μπροστά σας, δεν νιώθω φιλοξενούμενος. Νιώθω σαν στο σπίτι μου. Νιώθω ένας από εσάς. Νιώθω μέλος της μεγάλης μας 
οικογένειας.

Καθώς πλησιάζουμε στο τέλος αυτής της Ροταριανής χρονιάς, ας θυμηθούμε το θέμα που μας καθοδήγησε: «Η Μαγεία του Ρόταρυ.» 
Και ξέρουμε καλά: η μαγεία δεν είναι ψευδαίσθηση, είναι 
μεταμόρφωση. Είναι αυτό που συμβαίνει όταν άνθρωποι 
καλής θέλησης ενώνονται για να υπηρετήσουν τον πλησί-
ον. Ας συνεχίσουμε να ηγούμαστε με ακεραιότητα, να υπη-
ρετούμε με ταπεινότητα και να εμπνέουμε με το παράδειγ-
μα. Ας χτίζουμε νέες γέφυρες, ας ανοίγουμε τις καρδιές 
μας και ας χαιρόμαστε όλα όσα μας προσφέρει το Ρόταρυ.

Ως Διοικητής της Περιφέρειας 2475, ανανεώνω τη δέ-
σμευσή μου για συνεργασία μαζί σας. Είμαι βέβαιος ότι 
θα έχουμε ακόμη πολλές στιγμές σαν κι αυτή — στιγμές 
που θα στεκόμαστε πλάι-πλάι, όχι μόνο για να υπηρετού-
με, αλλά για να γιορτάζουμε το ποιοι είμαστε. Ας ζήσουμε, 
ας μοιραστούμε και ας απολαύσουμε μαζί… τη Μαγεία του 
Ρόταρυ.
Σας ευχαριστώ θερμά.

ΟΜΙΛΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΝΙΚΟΥ ΜΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ 2120 ΡΟΤΑΡΙΑΝΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΙΠΕΝ
ΚΡΗΤΗ, 3 ΜΑΪΟΥ 2025

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Σεμινάριο του Ινστιτούτου Προώθησης Επιχειρηματικότητας 
Νέων (ΙΠΕΝ) της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, που έλαβε χώρα στο ΕΛΜΕΠΑ, στις 
3/5/2025, παρουσία του Διοικητή (2024-25) ροτ. Νίκου Μαργαρόπουλου. Μια πολύ διαδρα-
στική ημέρα με 8 ειδικούς στο οικοσύστημα των Start Up εταιρειών. Στοχευμένες παρεμβά-
σεις mentoring σε συγκεκριμένες επιχειρηματικές προτάσεις. 

Παράλληλα, υπήρχε εθελοντική αιμοδοσία από το Σταθμό του ΓΝΗ Βενιζέλειο σε συνεργασία 
με την Επιτροπή Αιμοδοσίας της 2475 Περιφέρειας του Δ.Ρ. Δόθηκε η δυνατότητα σε μέλη και 
φίλους του Ομίλου να προσφέρουν το πολυτιμότερο αγαθό για τον συνάνθρωπό μας. Σε κάθε 
αιμοδότη και κάθε εκπαιδευόμενο δόθηκαν δωρεάν βιβλία από την Inlibrovita «Δώστε στο 
βιβλίο ζωή». 

Μία πολύ παραγωγική ημέρα για όλους, διοργανωτές και εκπαιδευόμενους. Εισηγητές του 
σεμιναρίου ήταν οι: Γιώργος Ματαλιωτάκης (Αντιπεριφερειάρχης Κρήτης), Κωνσταντίνος 
Βασάκης (καθηγητής ΕΛΜΕΠΑ), Ιωάννης Ζαράγκας (σύμβουλος επιχειρήσεων), καθώς και ο 
Προδ-διοικητής και επιχειρηματίας Κοσμάς Χουτουριάδης. Από τον Ρ.Ο. Ηρακλείου συμμε-
τείχαν ως εισηγητές ο ροτ. Ιωάννης Λαπιδάκης (χρηματοοικονομικός σύμβουλος) και η ροτ. 
Εβελίνα Μπάκιντα (επιχειρηματίας), ενώ την εκδήλωση συντόνισε ο ροτ. Δρ. Μιχάλης Ζωγρα-
φάκης-Σφακιανάκης μέλος του Ομίλου μας. Όλη η διοργάνωση ήταν μία κοινωνική προσφορά 
της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ και των 4 Ροταριανών Ομίλων της πόλης του Ηρα-
κλείου: Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου, Ρ.Ο. Ηράκλειο - Candia, Ρ.Ο. Ηράκλειο - Ν. Καζαντζά-
κης, Ρ.Ο. Ηράκλειο - El Greco. Ένα μεγάλο ευχαριστώ για την συνεργασία μας.
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Με αφορμή την τελετή Αλλαγής Ηγεσίας του Ροταριανού Ομίλου Καλαμαριάς στις 30/5 στο ξενοδοχείο 
Rema στη Βουρβουρού Χαλκιδικής, θα θέλαμε — ο απερχόμενος Πρόεδρος Γιώργος Τσιόπουλος και ο 
εισερχόμενος Πρόεδρος Στράτος Βλασακίδης — να εκφράσουμε από καρδιάς τις θερμές μας ευχαρι-
στίες σε όλες και όλους όσοι στάθηκαν δίπλα μας.

Ιδιαιτέρως, ευχαριστούμε τον ΠροΔιοικητή Θεόδωρο Ασπασίδη, τις Προέδρους Ρώμη Παππά (Ρ.Ο. 
Αν. Θεσσαλονίκης). Φωτεινή Παπαδημου (Ρ.Ο. Πανοράματος), Θωμαή Γιαννακοπούλου (Ρ.Ο. Θεσσα-
λονίκης «Metropolitan») και Μαρία Θεοδωροπούλου (Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος»), καθώς 
και την εισερχόμενη Πρόεδρο Αναστασία Κυζιρίδου (Ρ.Ο. Αν Θεσσαλονίκης) για την παρουσία τους. 
Η απόφασή τους να διανύσουν πάνω από 230 χιλιόμετρα, αφιερώνοντας τον χρόνο τους για να μας 
τιμήσουν, αποτελεί για εμάς πράξη βαθιάς ροταριανής αφοσίωσης και φιλίας.

Ευχαριστούμε επίσης όλους τους φίλους και τα μέλη του Ρόταρυ που με τη ζεστασιά και την παρουσία 
τους γέμισαν την αίθουσα με χαμόγελα, συγκίνηση και ελπίδα για το μέλλον.

Η Ροταριανή οικογένεια αποδεικνύει για ακόμη μία φορά πως, όταν η προσφορά συνοδεύεται από 
συντροφικότητα, ήθος και αμοιβαίο σεβασμό, κάθε νέο ξεκίνημα μπορεί να γίνει υπόθεση όλων.

Τέλος, εκφράζουμε τις θερμότερες ευχαριστίες μας προς τον Διοικητή της Περιφέρειάς μας, Νικόλαο 
Μαργαρόπουλο για την εξαιρετική συνεργασία και την ιδιαίτερη τιμή που μας έκανε, αναγνωρίζο-
ντας τη συνεισφορά του Ομίλου μας στην επιτυχημένη οργάνωση της επίσκεψης της Προέδρου του 
Διεθνούς Rotary στη Θεσσαλονίκη. Η στήριξη και η εμπιστοσύνη του Διοικητή αποτέλεσαν για εμάς 
πηγή έμπνευσης και ευθύνης, και ενίσχυσαν το πνεύμα συνεργασίας που χαρακτηρίζει τη Ροταριανή 
οικογένεια. Η Ροταριανή πορεία χτίζεται με συνεργασίες, προσφορά και αμοιβαία στήριξη. Και για όλα 
αυτά, είμαστε ευγνώμονες.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ
Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
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Ο Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» Πραγματοποίησε την ετήσια αλλαγή ηγεσίας, Ροταριανοί και φίλοι 
του Ρόταρυ υποδέχτηκαν το νέο Δ.Σ. για το 2025-2026: 
Πρόεδρος Καλλιόπη Οικονομάκου 
Αντιπρόεδρος Ασπασία Καλλιέρου 
Εψηφισμένη πρόεδρος 2026-2027 Ελένη Βαχάρη 
Προ Πρόεδρος Παναγιώτα Λακαφώση 
Κοσμητωρ Ελντα Φλέγκα 
Γραμματέας Γιώργος Βλαχος 
Ταμίας Θεοφάνης Σιβρης 
Μέλη Δ.Σ. 
Έφη Αδειλίνη-Μπομπή 
Ποτούλα Μαραβέλια 
Μαρία Παραδείση και 
Ιωάννης Χανιώτης. 

Τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση μας ο Εψηφισμένος Διοικητής Στέφανος Αναστασόπου-
λος και η σύζυγός του Ραχήλ, η Υποδεδειγμένη Διοικητής 2027-2028 Δήμητρα Σουκαρά, η Πρόεδρος 
Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί Ελένη Μινακάκη, η Πρόεδρος Ρ.Ο. Χαλανδρίου και βοηθός Διοικητής 2025-2026 
στον Όμιλό μας Τέτη Ράλλη, ο βοηθός Διοικητής 2025-2026 Σταμάτης Κλουδάς, ο πρώην Δήμαρχος 
Δήμου Διονύσου Γιάννης Καλαφατέλης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Διονύσου Νεκτάριος 
Πίλτσης και η Αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Διονύσου Εύη Γαλαίου, πολλοί Ροταριανοί και 
Φίλοι!!!!  Καλή και δημιουργική Ροταριανή Χρονιά!!!

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ
Ρ.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ

Σε μια εξαιρετικά πετυχημένη βραδιά στον κήπο του Avenue τα μέλη και οι φίλοι του Μητροπολιτικού 
Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης, γιορτάζοντας παράλληλα τα 8 χρόνια του πιο δυναμικού ομίλου 
της πόλης, συνεχάρησαν για την εκλογή του, το νέο πρόεδρο 2025 - 26 Γιάννη Χριστοδούλου. 

Ήταν εκεί μεταξύ άλλων, ο Υφυπουργός Εσωτερικών Μακεδονίας - Θράκης Κωνσταντίνος Γκιουλέ-
κας, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης, αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία Σταύρος Καλαφάτης, 
οι σύμβουλοι της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Κωνσταντίνος Ανεστίδης, Δήμητρα Γερογιάν-
νη και Γιάννης Βασιλειάδης, ο δημοτικός σύμβουλος και πρ. Αντιδήμαρχος Χάρης Αηδονόπουλος, 
οι προδιοικητές Θεόδωρος Ασπασίδης και Αριστοτέλης Αποστολίδης, ο ιδρυτικός πρόεδρος του R.C. 
Metropolitan Ντίνος Κωστόπουλος, η Αντιπρόεδρος Νάνσυ Ανοιξά, τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμ-
βουλίου του ομίλου, Αλμπέρτο Αβραάμ Σεβή, Χρήστος Ευαγγελόπουλος, Δέσποινα Δριβάκου, Πάτρα 
Γκατζιού, Θωμάς Ευσταθίου, Δήμητρα Γερογιάννη, καθώς και πολλοί διακεκριμένοι εκπρόσωποι φο-
ρέων και οργανώσεων.
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Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο restaurant - bar «La Veranda» του ξενοδοχείου «Xenia Palace 
Portaria» η καλοκαιρινή πανηγυρική εκδήλωση του Ροταριανού Ομίλου Βόλου «Αργώ», με αφορμή τον απο-
λογισμό του απερχόμενου Δ.Σ. και την αλλαγή ηγεσίας του Ομίλου. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 
τους,  εκλεκτοί προσκεκλημένοι. Σύντομο χαιρετισμό απεύθυναν, ο προ-Διοικητής της 2475 Π.Δ.Ρ. ροτ. Ιωάννης 
Βλασιάδης, ο απερχόμενος Βοηθός Διοικητής ροτ. Στέλιος Μαραβέγιας, ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδια-
σμού & Προγραμματισμού του Δήμου Βόλου κ. Ανδρέας Ζέρβας και ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου και Πρό-
εδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. Απόστολος Οντόπουλος. Χαιρετισμούς απέστειλαν ο Υφυπουργός κ. Μπουκώ-
ρος, ο Βουλευτής και πρώην Υφυπουργός κ. Τριαντόπουλος, η Βουλευτής και πρώην Υφυπουργός κ. Μακρή και 
ο πρώην Βουλευτής κ. Μαραβέγιας.

Την εναρκτήρια προσευχή ανέπεμψε ο προ-Διοικητής ροτ. Ιωάννης Βλασιάδης. Ρόλο συντονιστή της βραδιάς 
ανέλαβε ο απερχόμενος Αντιπρόεδρος και ταυτόχρονα εισερχόμενος Γραμματέας & Βοηθός Διοικητής ροτ. Νι-
κόλαος Σερβετάς, ο οποίος, αφού προσφώνησε τους προσκεκλημένους, έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Ρ.Ο. 
Βόλου «Αργώ» ροτ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη. Ο ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, προέβη σε ένα συνοπτικό απο-
λογισμό πεπραγμένων του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου, κάνοντας αναφορά στο πολύπλευρο έργο και 
στις διαδοχικές δράσεις του Ομίλου. Εστίασε στις τακτικές εβδομαδιαίες συνεστιάσεις, στις ομιλίες διακεκριμέ-
νων Επιστημόνων, στα Gala με φιλανθρωπικό χαρακτήρα και στην υποστήριξη του Ομίλου προς δομές, όπως το 
Νοσοκομείο και το Ορφανοτροφείο Βόλου.  Πραγματοποίησε ειδική αναφορά στην έλευση και φιλοξενία της εν 
ενεργεία Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ ροτ. Stephanie Urchick στο Βόλο, γεγονός που δεν είχε προηγούμενο 
στην μακρόχρονη ιστορία του τοπικού Ρόταρυ, καθώς και στην υποψηφιότητά του για το αξίωμα του Διοικητή 
της 2475 Π.Δ.Ρ., που πραγματοποιήθηκε με ομόφωνη απόφαση. Ο απερχόμενος Πρόεδρος ροτ. Κωνσταντίνος 
Καραγιάννης, ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους ότι ο Ροταριανός Όμιλος Βόλου «Αργώ», με την ολοκλήρωση 
της ροταριανής χρονιάς, κατάφερε την επίτευξη 15 από τους συνολικά 17 προβλεπόμενα αναγνωρισμένους 
στόχους που είχαν τεθεί στην αρχή της χρονιάς και κρίθηκε έτσι επιλέξιμος για την προεδρική εύφημο μνεία, 
κάτι που δεν έχει συμβεί ποτέ άλλοτε στην μακρόχρονη ιστορία του Ομίλου.  Στη συνέχεια ευχαρίστησε, όλα 
τα Μέλη του Ομίλου για την εξαιρετική και εποικοδομητική συνεργασία και απένειμε τιμητικό δίπλωμα στον 
Αντιπρόεδρο ροτ. Νικόλαο Σερβετά, στον Γραμματέα και εισερχόμενο Πρόεδρο Απόστολο Δαλιάνη, στον Ταμία 
ροτ. Ιωάννη Τσικουντουρίδη και στον Κοσμήτορα ροτ. Γεώργιο Θάνο. Τόνισε ότι στο πλαίσιο του νέου του επι-
τελικού ρόλου, ως Προέδρου της Επιτροπής προώθησης της Ειρήνης & απονομής υποτροφιών της 2475 Π.Δ.Ρ. 
για την προσεχή χρονιά, θα συνεχίσει να δίνει τον καλύτερό του εαυτό σε συνεργασία με την ηγετική ομάδα 
της Περιφέρειας, ώστε να φανεί αντάξιος του εξαιρετικά σημαντικού αυτού αξιώματος, τη στιγμή που η ταχεία 
αποκατάσταση της ειρήνης στα πολλαπλά ανοικτά μέτωπα, αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα. Ακολούθως ο ροτ. 
Κωνσταντίνος Καραγιάννης κάλεσε στο βήμα τον εισερχόμενο Πρόεδρο του Ομίλου ροτ. Απόστολο Δαλιάνη και 
του παρέδωσε το βαρύτιμο Μενταγιόν της σοφίας των προ-Προέδρων, το Pin του Προέδρου και φυσικά τη σκυ-
τάλη μετάβασης από το σύνθημα «THE MAGIC OF ROTARY» στο σύνθημα «UNITE FOR GOOD». 

Ο νέος Πρόεδρος ροτ. Απόστολος Δαλιάνης, αφού συνεχάρη τον απερχόμενο Πρόεδρο ροτ. Κωνσταντίνο Καρα-
γιάννη, τον ευχαρίστησε για την σημαντική προσφορά του στο Ρ.Ο. Βόλου «Αργώ» και του απένειμε τιμητική 
αναμνηστική πλακέτα. Ταυτόχρονα ο εισερχόμενος βοηθός Διοικητής ροτ. Νικόλαος Σερβετάς, απένειμε στον 
ροτ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη ένα τιμητικό δίπλωμα επιβράβευσης. Ακολούθως ο νέος Πρόεδρος του Ομίλου, 
ροτ. Απόστολος Δαλιάνης, προέβη σε μία σύντομη ομιλία με το ακόλουθο περιεχόμενο: «Με βαθιά τιμή και αί-
σθημα ευθύνης στέκομαι σήμερα μπροστά σας, αναλαμβάνοντας για δεύτερη φορά τη θέση του Προέδρου στον 
Ροταριανό μας Όμιλο. Η τιμή είναι μεγάλη, αλλά ακόμη μεγαλύτερη είναι η ευθύνη που φέρει αυτή η θέση, σε 
μια εποχή που το Ρόταρυ καλείται να επαναπροσδιορίσει τη θέση και το ρόλο του στην κοινωνία. Ζούμε σε έναν 
κόσμο που αλλάζει ραγδαία. Οι αξίες μας δοκιμάζονται. Η τεχνολογία επαναπροσδιορίζει σχέσεις, επαγγέλματα, 
ακόμα και την ίδια την ανθρώπινη επαφή. Και μέσα σε αυτόν τον συνεχώς μεταβαλλόμενο κόσμο, το Ρόταρυ 
δεν είναι ένας θεσμός του παρελθόντος, αλλά ένας ζωντανός οργανισμός, σύγχρονος, ευέλικτος, οραματικός. Το 
σύγχρονο Ρόταρυ δεν είναι απλώς μια λέσχη. Είναι ένα δίκτυο συνειδητοποιημένων ανθρώπων, που ενώνουν 
τις δυνάμεις τους για έναν κοινό σκοπό: να υπηρετήσουν. Να υπηρετήσουν τον άνθρωπο, το κοινό καλό, τις 
τοπικές κοινωνίες, και τον κόσμο ολόκληρο. Και γι’ αυτό ακριβώς θεωρώ πως το Ρόταρυ είναι ένα “Επιμελητή-
ριο Προσωπικοτήτων και Επαγγελματιών”. Ένα επιμελητήριο όχι μόνο τεχνογνωσίας, αλλά και ήθους. Όχι μόνο 
εμπειρίας, αλλά και οραματισμού. Ένας χώρος όπου επαγγελματίες από διαφορετικούς τομείς συνυπάρχουν, 

ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
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συνεργάζονται και δημιουργούν προστιθέμενη αξία, όχι για τον εαυτό τους, αλλά για τους άλλους. Το Ρόταρυ 
είναι το σημείο όπου η προσωπική αριστεία συναντά την κοινωνική ευθύνη. Είναι ο χώρος όπου το επαγγελματι-
κό ήθος δεν μένει θεωρία, αλλά γίνεται πράξη, μέσα από τις δράσεις μας, τις πρωτοβουλίες μας, την αλληλεγγύη 
μας. Σε αυτή τη νέα θητεία, ο στόχος μου είναι να προάγουμε την περαιτέρω διασύνδεση του Ομίλου μας με 
την κοινωνία, με τους νέους ανθρώπους, με την καινοτομία και τη σύγχρονη επιχειρηματικότητα. Να γίνουμε 
ένας Όμιλος ακόμα πιο εξωστρεφής, δυναμικός και ουσιαστικός.  Θα εργαστώ για ένα Ρόταρυ που θα δηλώνει 
«παρών», όχι μόνο με έργα φιλανθρωπίας, αλλά και με φωνή συνείδησης. Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω για 
μία ακόμη φορά τον απερχόμενο Πρόεδρο ροτ. Κωνσταντίνο Καραγιάννη και όλους εσάς, για την εμπιστοσύνη 
που για μία ακόμη φορά, δείχνετε στο πρόσωπο μου. Θέλω να σας προσκαλέσω να πορευτούμε μαζί, με ενότητα, 
συνεργασία και πάθος για αυτό που μπορούμε και οφείλουμε να προσφέρουμε.

Γιατί τελικά, το Ρόταρυ δεν είναι κάτι έξω από εμάς. Το Ρόταρυ είμαστε εμείς».

Την δεξίωση τίμησαν με την παρουσία τους, η νέα Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου ροτ. Ελένη Ανεμούλη, ο Πρόεδρος 
του Ρ.Ο. Τρικάλων ροτ. Ιωάννης Κουτσιβέτας, λοιποί Αξιωματούχοι και Μέλη των Ροταριανών Ομίλων της Θεσ-
σαλίας, η σύζυγος του απερχόμενου Προέδρου κ. Ιωάννα Καραγιάννη, η σύζυγος του εισερχόμενου Προέδρου 
κ. Σταυρούλα Δαλιάνη, η σύζυγος του Προέδρου της Επιτροπής Ανάπτυξης κ. Ελένη Σχιζονίκα, φίλοι και φίλες 
του Ρόταρυ.

Ακολούθησε η καθιερωμένη δεξίωση κάτω από το φως των αστεριών, με απεριόριστη θέα στο όμορφο Βόλο και 
στον Παγασητικό.
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Την Κυριακή 6 Απριλίου 2025, στη φιλόξενη αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου Κηφισιάς, πραγματοποιήθηκε, 
με μεγάλη επιτυχία,Ημερίδα με θέμα «Κλιματική κρίση:Συνέπειες», της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, που 
διοργάνωσε ο Ρ.Ο.Άνοιξη-Σεμέλη, με Πρόεδρο την κ. Ασπασία Μαρτίνη. 

Την Ημερίδα, που συντόνισε η κ. Μαρτίνη,τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, οι προ-
Διοικητές Μαριάννα Καλοειδά, Ντόρα Κέμου, Κατερίνα Κότσαλη-Παπαδημητρίου και Σπύρος Μαυράκος, αντιπρόσω-
ποι των Ρ.Ο. Αθήνα, Αμαρούσιο, Γλυφάδα, Κηφισιά,Ομόνοια, Πεντέλη, Ψυχικό, Περιστέρι και Χαλκίδα, πολλοί βοηθοί 
διοικητές, Πρόεδροι, μέλη και φίλοι.

Την έναρξη κήρυξε ο Διοικητής Νίκος Μαργαρόπουλος, οποίος απηύθυνε χαιρετισμό και τόνισε την σημασία της Κλι-
ματικής κρίσης για την ανθρωπότητα.

Η ΠΒΔ Άννα Καυκαλά παρουσίασε τον Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλη Ξυπολυτά, ο οποίος τίμησε ιδιαιτέρως με την πα-
ρουσία του την εκδήλωση και έκανε μια σύντομη αλλά περιεκτική τοποθέτηση επί της Κλιματικής Κρίσης.

Ακολούθησε χαιρετισμός από την κα.Ασπασία Μαρτίνη, η οποία ευχαρίστησε τον Διοικητή για την τιμητική για τον 
Όμιλό μας, ανάθεση της διοργάνωσης της Ημερίδας, τους εκλεκτούς προσκεκλημένους Ομιλητές, καθείς εκ των οποί-
ων είναι κορυφή στο αντικείμενο του, και το πολυπληθές εκλεκτό ακροατήριο.

Οι διακεκριμένοι επιστήμονες ανέπτυξαν τα θέματά τους, ως εξής:

Ο Δρ. Κωνσταντίνος Λαγουβάρδος, Διευθυντής Ερευνών του Ινστιτούτου Περιβάλλοντος και Βιώσιμης Ανάπτυξης του 
Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, με θέμα: Κλιματική κρίση-Συνέπειες.

Ο Δρ. Δημήτρης Μπιλάλης, Καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής του εργαστηρίου Γεωργί-
ας, με θέμα: Κλιματική κρίση – Συνέπειες στη Γεωργία.

Ο Δρ. Νικόλαος Καβαντζάς, Καθηγητή Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Διευθυντής Μεταπτυχιακού του τμήματος Περιβάλλον-Υ-
γεία, με θέμα: Κλιματική κρίση -Συνέπειες στην Υγεία.

Τις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ομιλίες,που κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον  του ακροατήριου, ακολουθήσαν απαντή-
σεις στις ερωτήσεις που ετέθησαν. Η υψηλού επιπέδου Ημερίδα έκλεισε με τα  συμπεράσματα που συνήχθησαν από 
τον Διοικητή Νίκο Μαργαρόπουλο.

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ | ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 2475
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ΒΡΑΒΕΙΑ LDVA ATHENS 2025
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν στην Αθήνα οι εορτασμοί της 50ής Τελετής Απονομής του Διεθνούς Βραβείου Leonardo 
Da Vinci, στο Περυστύλιο του ΖΑΠΠΕΙΟΥ με τη συμμετοχή από 11 ευρωπαϊκούς Ροταριανούς Ομίλους: Αθήνα, Άμστερνταμ, 
Βιέννη, Βούρτσμπουργκ, Βρυξέλλες, Δουβλίνο, Κοπεγχάγη, Λονδίνο, Μαδρίτη, Τουρ και Φλωρεντία.
Το βραβείο απονεμήθηκε στη σολίστ τρομπονιού κα Βαρβάρα-Αντιγόνη Αθηναίου από τον Πρόεδρο του Ελληνικού Κοινο-
βουλίου, κ. Νικήτα Κακλαμάνη.

Στην τελετή απηύθυναν χαιρετισμούς:
- ο ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών,
- ο ροτ. Δρ. Ιωάννης Κοϊμτζόγλου, Πρόεδρος της Επιτροπής LDV Athens 2025,
- η rtn. Emanouela Masini, Γενική Γραμματέας του LDVΑ  και Αντιπρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Φλωρεντίας,
- καθώς και ο συνθέτης ροτ. Γιώργος Κατσαρός, επίτιμο μέλος του Ρ.Ο.Αθηνών, ο οποίος μίλησε με ιδιαίτερη συγκίνηση για 
την προσωπικότητα και το έργο της βραβευόμενης μουσικού.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Ευρωβουλευτής κ. Δημήτρης Τσιόδρας και ο πρώην Δήμαρχος 
Αθηναίων κ. Κώστας Μπακογιάννης, οι οποίοι έλαβαν τον λόγο και ανέδειξαν το κύρος και τη σημασία της φετινής διοργά-
νωσης. Παρών επίσης ήταν και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Θεοδόσιος Οικονομίδης, η παρουσία του οποίου 
προσέδωσε ιδιαίτερο συμβολισμό στην εκδήλωση.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν: η ροτ. Κατερίνα Κοτσαλή  π.Μέλος του Δ.Σ. Δ.Ρ., ο ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος, Διοικητής 
Περιφέρειας 2475 ΔΡ,  η ροτ. Μαίρη Δεληβοριά, π. Διοικητής, η ροτ. Δήμητρα Σουκαρά, Υποδεδειγμένη Διοικήτρια, η ροτ. Μα-
ρία Μάστορα (ARPIC Zone 21B), οι β. Διοικητές ροτ. Γιάννα Αποστολάκου και ροτ. Πάνος Βομβύλας, η ροτ. Λένα Χατζηδήμου 
Πρόεδρος Ρ.Ο. Θεσσαλονίκης  ο κ. Νίκος  Αβραμίδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Αθηναίων, Εκπρόσωποι της Τράπεζας 
Πειραιώς (χορηγός), του Ερυθρού Σταυρού, διακεκριμένοι Ακαδημαϊκοί, επιχειρηματίες & Ροταριανοί από όλη την Ελλάδα.

Η Αθήνα, που φιλοξένησε την τελετή για έκτη φορά στην ιστορία του θεσμού, απέδειξε για άλλη μια φορά τον καθοριστικό 
της ρόλο ως πολιτιστικό και ροταριανό κέντρο της Ευρώπης. Η επιλογή της ελληνικής πρωτεύουσας για τη συμβολική 50ή 
τελετή απονομής δεν ήταν τυχαία, καθώς ενσωματώνει το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον ενός θεσμού που συνεχίζει να 
εμπνέει και να ενώνει.

Μέσα από τέτοιες εκδηλώσεις, ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών συνεχίζει να λειτουργεί ως γέφυρα μεταξύ θεσμών και κοινωνί-
ας, με επίκεντρο τον άνθρωπο και τις διαχρονικές αξίες της προσφοράς και της ειρήνης.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συντελεστές, τον Όμιλο Ροταράκτ Αθηνών, την Περιφέρεια Αττικής για την αιγίδα της και 
την Τράπεζα Πειραιώς για τη στήριξη!
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δωρεά στο κέντρο Ημέρας «Νεφέλη»

Την Τετάρτη 2/4/25, ο Ρ. Ο. Ηρακλείου, επισκέφθηκε το Κέντρο Ημέρας ατόμων με ν. Alzheimer - «Νεφέλη» (με 
έδρα το ΠΑΓΝΗ), όπου δώρισε λαμπάδες και πασχαλινό υλικό για τους οφελούμενους του Κέντρου Ημέρας, 
ενόψει του Πάσχα. Τον Ρ.Ο.Η. εκπροσώπησαν ο πρόεδρος Γιώργος Λαπιδάκης, ο γραμματέας Παντελής Κρου-
σταλάκης, τα μέλη του Ομίλου Βασίλης Παπαδόπουλος, και Άννα Βισκαδουράκη. Στη συνάντηση συμμετείχε ο β. 
Διοικητής της 2475 Ελληνικής Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ Μιχάλης Ζωγραφάκης-Σφακιανάκης, μέλος του 
Ομίλου. Εκ μέρους του Κέντρου Ημέρας (Επιστημονικά Υπεύθυνη του οποίου είναι η κ. Μαρία Μπάστα, Καθηγή-
τρια και Διευθύντρια της Ψυχιατρικής Κλινικής του ΠΑΓΝΗ), παρόντες ήταν οι κ.κ.: 
Χλαπουτάκη Ανθή - Νευρολόγος
Φωτόπουλος Ανδρέας – Ψυχίατρος
Παπαδοπούλου Αλεξία - Κοινωνική λειτουργός
Σπυριδάκη Ειρήνη - Νευροψυχολόγος
Τσιφλικιώτη Κωνσταντίνα - Ψυχολόγος
Ιερωνυμάκη Κατερίνα - Νοσηλεύτρια και Φραγκιαδάκη Ιωάννα - Γυμνάστρια

Κατά τη συζήτηση, έγινε ενημέρωση από τα μέλη του Ομίλου σχετικά με τους σκοπούς, τους στόχους και τις δρά-
σεις του Ρόταρυ, ενώ από την πλευρά του προσωπικού, έγινε ενημέρωση για τη λειτουργία και την προσφορά 
του Κέντρου σε ασθενείς με ν. Alzheimer.



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

17

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΟΡΩΠΙ

Προσφορά ρουχισμού και υποδημάτων

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί μετά από προσωπική απασχόληση όλων των μελών του, συγκέντρωσε 20 
κούτες με ρούχα γυναικεία και παιδικά, καθώς και παπούτσια παιδικά, όλα αρίστης ποιότητος και κατάστα-
σης. Τα είδη αυτά παραδόθηκαν σε οικογένειες της περιοχής Σπάτων που είχαν ανάγκη.

Προσφορά Δωροεπιταγών

Ο Ροταριανός Όμιλος Κορωπί προσέφερε στο Σύλλογο Αναδόχων Οικογενειών Σαρωνικού δωροεπιταγές 
για να δοθούν σε οικογένειες της περιοχής που έχουν ανάγκη.
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Παράδοση αμαξιδίου 
στο ΠΙΚΠΑ Βούλας

Tη Μ. Πέμπτη 17 Απριλίου 2025, ο Όμιλος Βούλα Πανό-
ραμα προσέφερε αμαξίδιο στο «ΠΙΚΠΑ ΒΟΥΛΑΣ» για να 
το χρησιμοποιήσουν για τις μετακινήσεις τους  τα παι-
διά με κινητικά προβλήματα.

Το αμαξίδιο που αποκτήθηκε με τη βοήθεια του Μέλους 
μας ροτ. Ντιάνας Μεταξά, παρέλαβε η Αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη Διεύθυνσης του ΠΑΑΠΑΒ   (πρώην ΠΙΚ-
ΠΑ)  κ. Αγγελική Μικράκη.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Γεύμα Αγάπης

 Το κοινωνικό Μαγειρίο του Δήμου Κορυδαλλού γέμισε γεύσεις & αρώματα ενός νηστίσιμου γεύματος αγάπης! 

Μεγάλη εβδομάδα, μέρες κατάνυξης και την μεγάλη Τετάρτη ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary 
eClub Greece), ο αγαπημένος μας σεφ και βραβευμένος ως επαγγελματίας της χρονιάς από τον Όμιλο μας, Ιάκωβος 
Απέργης, προσφέρανε ένα γεύμα αγάπης στο Κοινωνικό Μαγειρίο του Δήμου Κορυδαλλού. Αυτή τη φορά, ο Ιάκωβος, 
μεσολάβησε για τη χορηγία θαλασσινών εδεσμάτων, από τις εταιρείες «7 Θάλασσες» & «Vassiliou Trofinko», τα οποία 
μαγείρεψε ο ίδιος με κέφι και μεράκι στο Κοινωνικό μας Μαγειρίο, με τη βοήθεια του Προσωπικού των Κοινωνικών 
Υπηρεσιών και μελών του Ομίλου μας.

Αποτέλεσμα, ένα εξαιρετικό νηστίσιμο γεύμα για τους σιτιζόμενους εξυπηρετούμενούς της δομής! Κάθε πράξη κοινω-
νικής ευαισθησίας συνιστά έμπρακτη απόδειξη συμπαράστασης και ανθρωπιάς! 

Ιδιαίτερη συγκίνηση ήταν η στιγμή που όλοι μαζί τρόφιμοι, σεφ, προσωπικό και «εκκολαπτόμενοι μάγειρες» κάτσαμε 
όλοι μαζι στο ίδιο τραπέζι και απολαύσαμε ένα γεύμα αγάπης αλλά κυρίως μια συζήτηση - συναδέλφωση με πολ-
λές γλυκές κουβέντες, κάτι που 
έλειπε από τους τρόφιμους της 
δομής.
Η εκδήλωση έκλεισε με έναν 
εντελώς πρωτότυπο τρόπο, 
με βαθμολογία από τους τρό-
φιμους των πιάτων μας, όπου 
όλα απέσπασαν ένα τεράστιο 
στρογγυλό ΔΕΚΑ!!!!!

eCLUB GREECE
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Αθλητική Χορηγία

Ο Όμιλός μας με γρήγορες διαδικασίες, κατά τη 
διάρκεια των εορτών του Πάσχα, αποφάσισε να 
ανταποκριθεί στο αίτημα χορηγίας που μας υπο-
βλήθηκε με επιστολή της, από την πρωταθλήτρια 
κορασίδων,    Shaolin Kung Fu, συνδημότισσα Πο-
λύμνια Πομόνη (14 ετών), κάτοχο 2 Πανευρωπαϊ-
κών τίτλων, (Ελλάδα 2022 και Τουρκία 2023)       και 
1 Παγκόσμιου (Ουγγαρία 2024).

Αφορά χορηγία 500 € για κάλυψη εξόδων συμμετο-
χής στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Wushu Kung 
Fu που θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο της Κρήτης (30 
Απρ’ – 5 Μαϊ’ 25).

Το αίτημα υποβλήθηκε την Μ. Πέμπτη 17/4 και η κατάθεση του ποσού της χορηγίας από το Όμιλό μας πραγμα-
τοποιήθηκε την Τρίτη του Πάσχα 22/4.

Στις φωτογραφίες που επισυνάπτονται εικονίζονται τα μέλη του Ομίλου που επιμελήθηκαν της χορηγίας, ρ. 
Αλεξάνδρα Λουκίδου και Μιχαήλ Λουκίδης, με τη νεαρή πρωταθλήτρια και τους γονείς της.

Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ
Δωρεά στο Κ.Υ. Κιάτου

Ο Ροταριανός Όμιλος Κόρινθος συνεχίζει το κοινωνικό του έργο με μια ακόμα 
ουσιαστική προσφορά, αυτή τη φορά στο Κέντρο Υγείας Κιάτου.

Την Παρασκευή 16 Μαΐου δώρισε μια τροχήλατη συσκευή αναρρόφησης, ενι-
σχύοντας τον ιατρικό εξοπλισμό και διευκολύνοντας το έργο των υγειονομι-
κών. Η δωρεά έγινε με ιδιαίτερη χαρά αποδεκτή από τον Διευθυντή του Κέ-
ντρου Υγείας, κ. Ανδρέα Ροβηλό, ο οποίος τόνισε ότι η συσκευή θα συμβάλει 
σημαντικά στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Παρούσα στην παράδοση ήταν και η πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου Κιά-
του, κα Αλεξάνδρα Αβραμοπούλου, η οποία ευχαρίστησε θερμά όλους όσοι 
συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της πρωτοβουλίας, επισημαίνοντας τη ση-
μασία της κοινωνικής προσφοράς και της συνεργασίας για το κοινό καλό. Ο 
πρόεδρος του ομίλου Μιχάλης Μιχαηλίδης υπέγραψε το πρωτόκολλο παράδο-
σης και παρέλαβε την ευχαριστήρια επιστολή από τον συντονιστή επιστημονι-
κής λειτουργίας του κέντρου υγείας Κιάτου.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΤΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΝΕΩΝ 
(ΙΠΕΝ) ΤΗΣ 2475ΠΔΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Η επιτροπή Εθελοντικής Αιμοδοσίας της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ διοργάνωσε στο Ηράκλειο 
Κρήτης ως παράλληλη δράση στο πλαίσιο του σεμιναρίου του Ινστιτούτου Προώθησης Επιχειρηματικότη-
τας Νέων (ΙΠΕΝ) εθελοντική αιμοδοσία με την συμμετοχή των Ροταριανών Ομίλων Κρήτης και του Ροταρια-
νού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδος. 
 
Για ακόμη μια φορά οι «σύντεκνοι Ροταριανοί» απέδειξαν πόσο ψηλά έχουν τα ιδανικά του Εθελοντή, προ-
σφέροντας αίμα και σε αυτή την εξόρμηση της Επιτροπής στην όμορφη Κρήτη!!!
 
Η εθελοντική προσφορά αίματος προς τον άγνωστο πάσχοντα συνάνθρωπο αποτελεί ύψιστη πράξη αλ-
τρουισμού και ανιδιοτελούς προσφοράς ιδιαίτερης αξίας και σημασίας μιας και το αίμα θεωρείται δωρεά 
ιστού εν ζωή μιας και δεν δύναται να παρασκευασθεί σε κανένα εργαστήριο, οπότε η δωρεά του από άν-
θρωπο σε άνθρωπο αποτελεί μονόδρομο...
 
Με αυτές τις δράσεις κρατάμε ζωντανή, με ικανό απόθεμα και εν λειτουργία την Τράπεζα Αίματος της Πε-
ριφέρειας μας, για να μπορεί να καλύψει τους Ροταριανούς συναδέλφους σε κάποια δύσκολη στιγμή της 
ζωής τους.
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ Νίκο Μαργαρόπουλο τον β. Διοικητή για τους Ομίλους 
Κρήτης Μιχάλη Ζωγραφάκη - Σφακιανάκη για την αμέριστη βοήθεια και συμβολή τους στην διοργάνωση 
της εξόρμησης και που απέδειξαν πόσο ψηλά στις προτεραιότητες της περιφέρειας έχουν την Εθελοντική 
Αιμοδοσία!!!!
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην εθελοντική ομάδα Inlibrovita «Δώστε στο βιβλίο ζωή» και στον ροτ. Δημοσθένη 
Μαράκη και όλη την ομάδα του, που διένειμε ως «αντίδωρο» στους εθελοντές αιμοδότες βιβλία αλλά και 
στο Κέντρο Αιμοδοσίας του Κέντρο Αίματος Γ.Ν.Η. Βενιζέλειο και το άοκνο προσωπικό του Κέντρου Αιμο-
δοσίας του για την άψογη συνεργασία και κατανόηση.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Προσφορά Απινιδωτή

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia στα πλαίσια των δράσεων του για την υγεία, παρέδω-
σε έναν αυτόματο απινιδωτή στον Αερολιμένα Ηρακλείου ‘Νίκος Καζαντζάκης’, το δεύτερο 
πιο πολυσύχναστο αεροδρόμιο της Ελλάδας, μετά το αεροδρόμιο Αθηνών, και το 60o της 
Ευρώπης με 9.000.000 περίπου επιβάτες ετησίως, με σκοπό να εξυπηρετήσει τις αυξημένες 
ανάγκες των επιβατών, των επισκεπτών και των εργαζομένων του αεροδρομίου. 

Ο απινιδωτής φέρει αυτοκόλλητα με το λογότυπο του Ροταριανού Ομίλου Ηράκλειο Candia 
και του Διεθνούς Ρόταρυ και τοποθετήθηκε στην αίθουσα αναχωρήσεων του αεροδρομίου. 
Τον απινιδωτή παρέλαβε ο Αερολιμενάρχης Ηρακλείου Ιάκωβος Ουρανός μαζί με το γιατρό 
του Αεροδρομίου κύριο Τσαμπανάκη παρουσία μελών του ομίλου και των εκπροσώπων του 
διαγνωστικού κέντρου Διάγνωση Κοκκίνη της οικογένειας Πλουμάκη, που ήταν ο χορηγός του 
απινιδωτή.

Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
eCLUB GREECE & Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Εμπλουτισμός Βιβλιοθήκης Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας Νοσοκομείου Ρίου

Μια πολύ ευαίσθητη ανάγκη κλήθηκαν να καλύψουν τα μέλη του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδος 
(Rotary eClub Greece) και του Ροταριανου Ομίλου Σαντορίνης, αυτήν την φορά στο Νοσοκομείου του Ρίου.

Συγκεκριμένα ζητήθηκε ο εμπλουτισμός της ήδη υπάρχουσας δανειστικής βιβλιοθήκης της Μονάδας Ημερήσιας 
Νοσηλείας της Ογκολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Ρίου Πατρών, πράγμα που αμέσως τα μέλη των δύο Ομί-
λων φρόντισαν να καλύψουν με την δωρεά τουλάχιστον 250 τομών βιβλίων ποικίλης θεματολογίας. 

Όταν δε φτάσαμε και διαπιστώσαμε ότι η υπάρχουσα βιβλιοθήκη ήταν δωρεά του ΡΟ Πατρα - Νότος (ένας Όμι-
λος που δεν υπάρχει πλέον) η ικανοποίηση ήταν πολλαπλή μιας και ακόμα μια φορά αποδεικνύεται ότι ο Τροχός 
Του Ρόταρυ συνεχίζει να γυρίζει εις το διηνεκές και τα έργα του υπάρχουν, παραμένουν και οφείλουμε να τα 
διατηρούμε και γιατί όχι να τα μεγαλώσουμε....!!!!

Η υποδοχή από το νοσηλευτικό προσωπικό και ιδιαίτερα από την προϊσταμένη της μονάδας κα. Βηχα Άννα ήταν 
συγκινητική!!!! Τους δύο ομίλους εκπροσώπησαν ο ταμίας πβΔ Αντώνης Χρυσόγελος και ο Ειδικός Γραμματέας 
πβΔ Γιώργος Σταυρόπουλος του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου Ελλάδος Rotary E-Club of Greece.

Το νοσηλευτικό προσωπικό της μονάδας, τόνισε ότι η δανειστική βιβλιοθήκη είναι εξαιρετικά σημαντική για 
τους ασθενείς ημερήσιας νοσηλείας (που υποβάλλονται σε χημειοθεραπεία), μιας και στο σημείο που βρίσκεται 
κτιριακά δυστυχώς δεν είναι προσβάσιμο από το δίκτυο της κινητής τηλεφωνίας οπότε και δεν υπάρχει πρόσβα-
ση και κατ’ επέκταση ούτε πρόσβαση στο διαδίκτυο με αποτέλεσμα ο χρόνος που απαιτείται για την θεραπεία να 
περνά πολύ δύσκολα. Ο μόνος τρόπος να μπορέσει να γίνει λίγο πιο εύκολο είναι μόνο με την συντροφιά και το 
ταξίδι που σου χαρίζει ένα βιβλίο από την δανειστική βιβλιοθήκη της μονάδας....

Φεύγοντας δώσαμε την υπόσχεση στην προϊσταμένη και στο νοσηλευτικό προσωπικό ότι θα επανέλθουμε πολύ 
σύντομα για να βάλουμε ακόμα ένα μικρό λιθαράκι στην αξιοπρεπή ολιγόωρη διαμονή των ογκολογικών ασθε-
νών της μονάδας...
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Προσφορά Δαπέδου Ασφαλείας

Ο Ροταριανός Όμιλος “Διόνυσος” πραγματοποίησε τοποθέτηση δαπέδου ασφαλείας στο νέο γυμναστήριο 150τμ 
στο κτήριο της  ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ  (Πανελλήνια Ένωση Γονέων Κηδεμόνων Ατόμων Νοητικά Υστερούντων) στην Άνοιξη.

Δωρεά στο 2ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου ανταποκρίθηκε άμεσα στο αίτημα του 2ου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Ρόδου, που βρί-
σκεται στην Κρεμαστή, για τη δωρεά ενός κλιματιστικού, απαραίτητου για την κάλυψη των αναγκών του νεοσύστατου 
σχολείου, το οποίο ξεκίνησε τη λειτουργία του το σχολικό έτος 2023-24 και στο οποίο φοιτούν μαθητές με ιδιαίτερες 
εκπαιδευτικές ανάγκες.

Την Πέμπτη, 30 Μαΐου 2025, ο Πρόεδρος του Ομίλου, Νίκος Ρέτσας, συνοδευόμενος από την Αντιπρόεδρο Βεατρίκη 
Σέρβου και τη Γραμματέα Σμάρω Θωμαΐδου, επισκέφθηκαν το σχολείο και, με χαρά και αγάπη, πραγματοποίησαν την 
παράδοση του κλιματιστικού, στον Διευθυντή του σχολείου, κ.Αθανάσιο Γεωργίου.

Η ενέργεια αυτή εντάσσε-
ται στο ευρύτερο πλαίσιο 
κοινωνικής προσφοράς 
του Ομίλου. Ο Ροταρια-
νός Όμιλος Ρόδου έχει 
αποδείξει επανειλημμέ-
να την ευαισθησία του 
απέναντι σε ανάγκες της 
τοπικής κοινωνίας, κα-
θώς δεν είναι η πρώτη 
φορά που δηλώνει πα-
ρών σε τέτοιου είδους 
δράσεις, αναδεικνύοντας 
τη «Μαγεία του Ρότα-
ρυ» κι  ελπίζοντας πως η 
προσφορά αυτή θα συμ-
βάλει, έστω και λίγο, στη 
διευκόλυνση του έργου 
του εκπαιδευτικού προ-
σωπικού και στη βελτίω-
ση της καθημερινότητας 
των μαθητών.

Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ
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Προσφορά στο Δημοτικό Σχολείο Βελιτσών

Η Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Βελιτσών Αχαΐας κα. Αν-
δρεοπούλου έστειλε προ καιρού αίτημα προς τον Όμιλό μας για 
ανάγκες του Σχολείου σε εποπτικό υλικό. Τα μέλη του Ομίλου 
ενεργοποιήθηκαν αμέσως και έτσι προσεφέρθησαν στο Σχολείο 
ένας σύγχρονος προβολέας και 4 ασύρματα πληκτρολόγια. 

Το ΔΣ του Ομίλου ευχαριστεί θερμά τα μέλη μας Γιώργο Κατσίλα, 
πρώην Διοικητή και τον Γιώργο Ραγκαβάνη, πρώην Πρόεδρο, οι 
οποίοι και  προσέφεραν τα προαναφερθέντα στο Σχολείο.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ
Θεραπευτικός κήπος στο ΕΕΕΕΚ

Στις 11 Ιουνίου που τιμάται ο Άγιος Λουκάς ο ιατρός, ο Ροταριανός Όμιλος Κόρινθος είχε τη χαρά και την τιμή 
να παραδώσει έναν θεραπευτικό κήπο στους μαθητές και το προσωπικό του ΕΕΕΕΚ (Εργαστήριο Ειδικής Επαγ-
γελματικής Εκπαίδευσης Κορίνθου).

Ο κήπος αυτός σχεδιάστηκε με αγάπη και σκοπό να προσφέρει ένα ήρεμο, δημιουργικό και θεραπευτικό περι-
βάλλον για τα παιδιά του σχολείου. Είναι ένας χώρος που ενθαρρύνει την επαφή με τη φύση, την αισθητηριακή 
εξερεύνηση και τη σωματική και ψυχική ευεξία.

Ο όμιλος μας ευχαριστεί τη διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό του ΕΕΕΕΚ για τη θερμή υποδοχή και 
τους μαθητές του σχολείου που με ιδιαίτερο ζήλο βοήθησαν τα μέλη του ομίλου μας στην κατασκευή του έργου.
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Απονομή Υποτροφιών του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων

Την Τρίτη 10 Ιουνίου 2025, σε μία λαμπρή και συγκινητική τελετή που έλαβε χώρα στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στον 
Πειραιά, και στο πλαίσιο της επίσημης Τελετής Ορκωμοσίας των αποφοίτων του 4ου Κύκλου του Διεπιστημονικού 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) «Διοίκηση στη Ναυτική Επιστήμη και Τεχνολογία», πραγματοποιήθηκε 
η απονομή υποτροφιών σε φοιτητές του 5ου Κύκλου του εν λόγω Προγράμματος.

Οι υποτροφίες προσφέρθηκαν με ιδιαίτερη γενναιοδωρία από τον Ροταριανό Όμιλο Αθηνών, αντανακλώντας το 
σταθερό ενδιαφέρον του Ομίλου για την ενίσχυση της αριστείας και τη στήριξη των νέων επιστημόνων. Η απόφαση για 
την απονομή ελήφθη από τη Συντονιστική Επιτροπή του Προγράμματος, με βάση κοινωνικά κριτήρια και εξαιρετικές 
ακαδημαϊκές επιδόσεις, τιμώντας την επιμέλεια και το ήθος των φοιτητών.
Η τελετή διεξήχθη σε κλίμα σεμνότητας αλλά και βαθιάς αναγνώρισης της προσπάθειας των υποτρόφων, με την 
παρουσία εκπροσώπων του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς, της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, καθώς και υψηλόβαθμων στελεχών του Πολεμικού Ναυτικού.
Οι φοιτητές που έλαβαν τις υποτροφίες είναι:
Δεδελούδης Χρήστος – 1 υποτροφία πλήρους φοίτησης, ύψους 2.400 €
Πασαλής Δημήτριος – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €
Μπικάκης Ιωάννης – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €
Σκουρτανιώτης Χρήστος – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €
Κοσμάς Τρύφωνας – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €
Ζαφειρίου Ουρανία – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €
Πελέκη Αικατερίνη – 1 υποτροφία μερικής φοίτησης, ύψους 1.200 €

Στην τελετή παρευρέθηκαν:
ο προΔιοικητής, ροτ. Γρηγόρης Γρηγορόπουλος
ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας
ο Γραμματέας του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Σταύρος Κατσούλης
ο Πρόεδρος της Επιτροπής Υποτροφιών του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών,ροτ. Ιωάννης Καμπάνης
το Επίτιμο μέλος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Πέτρος Πουλμέντης
και το μέλος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Δημήτριος Ε. Μέξης
Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διοίκηση στη Ναυτική Επιστήμη και Τεχνολογία» αποτελεί ένα δι-
ιδρυματικό εγχείρημα, αποτέλεσμα της συνεργασίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς και της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. 
Η μοναδικότητα του προγράμματος έγκειται όχι μόνο στη συνέργεια ακαδημαϊκής και στρατιωτικής εκπαίδευσης, 
αλλά και στη σύνθεση των φοιτητών, που προέρχονται από το Πολεμικό Ναυτικό, τον Στρατό Ξηράς, την Πολεμική 
Αεροπορία, το Λιμενικό Σώμα καθώς και από φορείς του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.
Η εξαιρετική φιλοξενία και υποδοχή που παρείχαν ο Πρύτανης της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων και τα στελέχη του 
Πολεμικού Ναυτικού αποτέλεσαν σημείο αναφοράς κατά την πρόσφατη επίσκεψη. 
Ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών, μέσω αυτής της δράσης, αναδεικνύει το διαρκές ενδιαφέρον του για τη στήριξη της 
αριστείας και της κοινωνικής ευαισθησίας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ενδυνάμωση μιας γενιάς επιστημόνων 
που διακρίνεται για το ήθος, την αφοσίωση και την προσήλωση στο καθήκον.
Το πρόγραμμα αυτό οικοδομεί γέφυρες μεταξύ γνώσης, πράξης και αξιών, ανταποκρινόμενο στην ανάγκη για ηγεσία 
με επιστημονική επάρκεια και κοινωνική υπευθυνότητα.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ

Εσπερίδα με θέμα την Τεχνητή Νοημοσύνη

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10 Ιουνίου 2025,στην κατάμεστη αίθουσα του Πολιτι-
στικού Κέντρου του Δήμου Κηφισιάς,η εσπερίδα με θέμα «ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ» που διοργάνωσε ο  ΡΟ 
ΑΝΟΙΞΗ-ΣΕΜΕΛΗ σε συνεργασία με τους ΡΟ Αμαρούσιο,Κηφισιά, Κηφισιά-Πολιτεία,Κόρινθος,Πεντέλη,Ψυ-
χικό,υπό την  αιγίδα της Περιφέρειας 2475 του Διεθνούς Ρόταρυ. Την εκδήλωση προλόγισε ο Δήμαρχος 
Κηφισιάς κ.Βασίλης Ξυπολιτάς και  συντόνισε η Πρόεδρος Ασπασία Μαρτίνη. Το εκλεκτό κοινό παρακολού-
θησε με αμείωτο ενδιαφέρον τους εξαίρετους  ομιλητές:

1.Κώστα Παπαδημητρίου,Ομότιμο Καθηγητή Εργατικού Δικαίου της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ  με θέμα 
«Τεχνητή Νοημοσύνη-Εργασία»

2.Γεράσιμο Τσουρούφλη,Αν.Καθηγητή Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ με θέμα «Τεχνητή Νοη-
μοσύνη-Ιατρική»

3.Γιάννη Μαστρογεωργίου,Εδικό Γραμματέα Μακροπρόθεσμου Σχεδιασμού της Προεδρίας της Κυβερνήσε-
ως με θέμα «Τεχνητή Νοημοσύνη-Άνθρωπος Θεσμοί»

Την εσπερίδα τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής Νικ.Μαργαρόπουλος,ο Στεφ.Αναστασόπουλος 
εψηφισμένος Διοικητής, η Δημ.Σουκαρά υποδεδειγμένη Διοικητής,η Μαριάννα Καλοειδά ΠροΔιοικητής,η  
Ντόρα Κέμου ΠροΔιοικητής,ο Χρήστος Κίτσος Προδιοικητής,η Μάρη Δεληβοριά  ΠροΔιοικητής,η Μαρία 
Μάστορα υπεύθυνη Δημόσιας εικόνας 2120  περιφέρειας,Πρόεδροι,μέλη και εκλεκτοί φίλοι.

Η υψηλού επιπέδου εσπερίδα έκλεισε με τα συμπεράσματα που συνήχθησαν από τον Διοικητή Νίκο Μαρ-
γαρόπουλο.
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ & ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 2475

Προσφορά στο ΕΚΑΒ

Τη Δευτέρα, 16 Ιουνίου 2025, μέλη της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ πραγματοποίησαν επίσημη επίσκεψη στη 
Κεντρική Υπηρεσία του ΕΚΑΒ όπου τους υποδέχτηκε και τους ενημέρωσε για το σημαντικό έργο του Οργανισμού ο 
Πρόεδρος του ΕΚΑΒ, κ. Γεώργιος Χαραλάμπους.

Συγκεκριμένα και σε συνέχεια του Σεμιναρίου Πρώτων Βοηθειών που πραγματοποιήθηκε με το Τμήμα Εκπαίδευσης 
του ΕΚΑΒ, για μέλη και φίλους, το Σάββατο 10 Μαΐου 2025 στα Γραφεία της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ μετά 
από παρότρυνση του Ροταράκτ Εκπροσώπου Ρτκ. Βαγγέλη Χάρμπα, αποφασίστηκε η αγορά και παράδοση ειδικών 
προπλασμάτων εκπαίδευσης(οικογενειακό πακέτο) αξίας 1150€ προς το συγκεκριμένο Τμήμα, στηρίζοντας το ΕΚΑΒ ως 
Υπηρεσία της πρώτης γραμμής αλλά και το Τμήμα Εκπαίδευσης πιο συγκεκριμένα που επιτελεί σημαντικό έργο για τη 
κοινωνία με το να πραγματοποιεί εκπαιδεύσεις σε πληθυσμιακές ομάδες με τους άρτια καταρτισμένους διασώστες-εκ-
παιδευτές του Τμήματος.

Για τη παράδοση των ειδών, ήταν ο Υποδεδειγμένος Διοικητής 2026-2027 της 2475 Π.Δ.Ρ., Ροτ. Χαράλαμπος Τιγγι-
νάγκας ο οποίος εκπροσωπούσε το Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ., Ροτ. Νίκο Μαργαρόπουλο, ο Εψηφισμένος Ροταράκτ 
Εκπρόσωπος 2025-2026, Ρτκ. Γεώργιος Χριστοδούλου ο οποίος εκπροσωπούσε τον Ροταράκτ Εκπρόσωπο, Ρτκ. Βαγ-
γέλη Χάρμπα, ο Πρόεδρος του Ομίλου Ροταράκτ Αγίας Παρασκευής, Ρτκ. Μιχάλης Μιχαηλίδης, η Αντιπεριφερειάρχης 
Αττικής και μέλος του Ομίλου Ροταράκτ Αθηνών-Βορρά, Ρτκ. Δήμητρα Αγγελάκη και ο Γενικός Γραμματέας του Ομίλου 
Ροταράκτ Αθηνών-Βορρά και εκπαιδευτής-διασώστης του ΕΚΑΒ, Ρτκ. Χάρης Μουλακάκης.

Για τη παραλαβή των ειδών από το ΕΚΑΒ, ήταν ο Πρόεδρος του ΕΚΑΒ, κ. Γεώργιος Χαραλάμπους, η κ. Βασιλική Δημη-
τρόπουλου, Διευθύντρια Εκπαίδευσης του ΕΚΑΒ και η κ. Αγγελική Πουλοπούλου, Προϊσταμένη του Τμήματος Εκπαι-
δεύσεων Κοινωνικών Ομάδων του ΕΚΑΒ.

 Η δωρεά αυτή όπως προέκυψε και από τη συνάντηση με το Διοικητή του Οργανισμού, ήταν η αρχή της στήριξης μας 
προς το ΕΚΑΒ και τους καθημερινούς ήρωες-διασώστες που απαρτίζουν την Υπηρεσία, μένοντας πιστοί στην αξία του 
Ρόταρυ να Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτού τη Κοινωνία και να στηρίζει εμπράκτως τους Οργανισμούς της κοινότητας, 
ειδικά όταν πρόκειται για την υγεία των πολιτών.
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Προσφορά στην Α’ Π.Π. Κλινική ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης

Ο Ροταριανός Όμιλος Ανατολικής Θεσσαλονίκης, συνεχίζει το πολυετές κοινωφελές του έργο.  

Πιστός στην αρχή της προσφοράς του στους πολίτες της Θεσσαλονίκης και με την συμβολή της ομάδας των 
συζύγων και των κυριών του Ομίλου, προχώρησε σε μια πολύ σημαντική δράση.

Προμηθεύτηκε και προσέφερε στην Α’ Προπαιδευτική Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονί-
κης, ένα ειδικής κατασκευής ηλεκτρικό κρεβάτι, για την Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας Εγκεφαλικών Επεισοδίων  
της κλινικής.

Το κρεβάτι αυτό, τρίτο κατά σειρά, (τα δυο προηγούμενα παραδόθηκαν το 2023),  έρχεται να ολοκληρώσει την 
προσφορά του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Θεσσαλονίκης στην Κλινική.

Με την πολύ σημαντική αυτή συμβολή του Ομίλου, έχουν την δυνατότητα να αντιμετωπιστούν άμεσα και κα-
λύτερα οι  ασθενείς, τόσο της Θεσσαλονίκης, όσο και της υπόλοιπης Βόρειας Ελλάδας που απευθύνονται στο 
νοσοκομείο.

Η παράδοση πραγματοποιήθηκε από την Πρόεδρο του ΡΟΑΘ ροτ. Ρώμη Παππά, τον προ Πρόεδρο του Ομίλου 
ροτ. Θωμά Τέγο και την εισερχόμενη Πρόεδρο ροτ. Αναστασία Κιζιρίδου, και παρελήφθη από το ιατρικό και νο-
σηλευτικό προσωπικό της Κλινικής. 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΠΑΡΘΕΝΩΝ

Ποδηλατώ με Αγάπη για τη Μητέρα

Υπό την Αιγίδα της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ την Κυριακή 11/05/2025, ημέρα γιορτής για τη Μητέρα, ο 
Ρ.Ο Αθήνα - Παρθενών συνδιοργάνωσε με τους Ρ.Ο Αθήνα - Φιλοθέη, Ρ.Ο. Πειραιάς - Ανατολή , Ρ.Ο. Αθήνα- Αγορά 
και τους Εθελοντές Αχαρνών Θρακομακεδόνων, ποδηλατοδρομία Αγάπης και Προσφοράς «Ποδηλατώ με Αγάπη 
για τη Μητέρα».

Στόχος της δράσης ήταν να συγκεντρωθούν χρήματα για την ενίσχυση του Κ.Π.Π.Α «Η Μητέρα» στο Ιλιον για 
να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες του οργανισμού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Με ξεχωριστή χαρά και 
ιδιαίτερη συγκίνηση παραδώσαμε στο Ίδρυμα «Μητέρα» τα αγαθά που αποκτήθηκαν χάρη στην προσπάθεια και 
την συμμετοχή των μελών και φίλων Ροταριανών. 

Η προσφορά μας πέντε κλιματιστικών μονάδων(air condition), δύο αφυγραντήρων και άφθονου ιατροφαρμακευ-
τικού υλικού, θα βοηθήσει στο έργο που προσφέρεται στα παιδιά του Κ.Π.Π.Α «Η Μητέρα» , όπως μας εξέφρασε 
η καθ’ ύλην αρμόδια εξαιρετική κα Βασιλική Γαλάνη. Συγκλονιστικές ήταν και οι στιγμές που γνωρίσαμε και μά-
θαμε κάποιες από τις ιστορίες των μικρών παιδιών που φιλοξενούνται στη δομή.

Ήταν μία γιορτή Αγάπης, Συναδέλφωσης και Προσφοράς, η μεγάλη επιτυχία της οποίας ανέδειξε την Μαγεία του 
Ροταριανού πνεύματος . Ελπίζουμε πάντοτε να επιτυγχάνουμε τέτοιες και καλύτερες επιδόσεις πάντα με γνώμο-
να το Ροταριανό ήθος και την Ροταριανή ενσυναίσθηση.Οι όμιλοι μας Ρ.Ο.Αθήνα-Παρθενών, Ρ.Ο. Φιλοθέη, Ρ.Ο. 
Αθήνα-Αγορά, Ρ.Ο. Πειραιάς-Ανατολή θα συνεχίσουν να προσφέρουν τη Μαγεία του Ρόταρυ μέσα από την φιλία 
που μας συνδέει και μας Ενώνει για το Καλό...
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Αγαπητοί Αξιωματούχοι Ροτ. Ομίλων της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ 

Σιγά σιγά οδεύουμε προς την δύση ενός ακόμα Ροταριανού έτους και όλοι οι Όμιλοι της Περιφέρειας μας έχουν ήδη ξεκι-
νήσει τον σχεδιασμό των εκδηλώσεων για   την εκδήλωση της Αλλαγής ηγεσίας τους. Στο πλαίσιο κάθε τέτοιας εκδήλωσης 
είθισται να υπάρχει και ένας μικρός απολογισμός της απερχόμενης διοίκησης του κάθε Ομίλου....

Έναν τέτοιο όμως απολογισμό προς την Διοίκηση  της Περιφέρειας αλλά κυρίως προς κάθε Ροταριανό οφείλουν να κάνουν 
και οι Πρόεδροι των Επιτροπών της Περιφέρειας μας. Η Επιτροπή Εθελοντικής Αιμοδοσίας της 2475ΠΔΡ επέλεξε την σημερι-
νή ημέρα, που γιορτάζουμε αλλά κυρίως τιμούμε σε  παγκόσμιο επίπεδο τον Εθελοντή Αιμοδότη. Επιλέγουμε αυτήν την ημέ-
ρα για να εκφράσουμε  την ευγνωμοσύνη μας προς όλους τους Ροταριανούς, Ροταράκτορες και φίλους του Ρόταρυ που στή-
ριξαν έμπρακτα τη μεγάλη προσπάθεια για την ενίσχυση των αποθεμάτων αίματος και την προσφορά προς τον συνάνθρωπο.

Γιατί ο Εθελοντής Αιμοδότης είναι ο πρώτος εν ζωή  δωρητής Οργάνου Σώματος προς άγνωστο συνάνθρωπο!!!!          Η χρονιά 
που πέρασε ήταν γεμάτη προκλήσεις, αλλά και συγκινητικές στιγμές αλληλεγγύης. Ξεκινήσαμε τη δράση μας με την Τράπεζα 
μας να έχει αρνητικό απόθεμα (-15 μονάδες αίματος), γεγονός που ανέδειξε την επείγουσα ανάγκη κινητοποίησης. Χάρη στη 
συντονισμένη προσπάθεια των Ροταριανών και Ροταράκτ Ομίλων, αλλά και τη συγκινητική ανταπόκριση των εθελοντών, 
καταφέραμε να συλλέξουμε κατά το τρέχον Ροταριανό Έτος συνολικά 36 μονάδες αίματος.

Μέσα από αυτή την προσπάθεια, εξασφαλίσαμε σημερινό απόθεμα 16 μονάδων αίματος, εξισορροπώντας το αρχικό μας έλ-
λειμμα και εξασφαλίζοντας την κάλυψη μελλοντικών αναγκών καθιστώντας της Τράπεζα Αίματος της Περιφέρειας μας μετά 
από χρόνια ενεργή και έτοιμη να προσφέρει στον συνάνθρωπο μας. 

Ακόμη πιο σημαντικό, από την στιγμή που το «κοντέρ» έγραψε θετικό απόθεμα, ήταν ότι προσφέραμε 5 μονάδες αίματος σε 
3 συνανθρώπους μας που βρέθηκαν σε ιδιαίτερα δύσκολες και επείγουσες καταστάσεις, επιβεβαιώνοντας πως η εθελοντική 
αιμοδοσία είναι πράξη ζωής και ουσιαστικής προσφοράς.

Η Επιτροπή  υποστήριξε και συν-οργανωσε μαζί με Ροταριανους και Ροταρακτ Ομίλους 6 εξορμήσεις εθελοντικής αιμοδοσίας 
σε συνεργασία με μεγάλα κέντρα Εθελοντικής Αιμοδοσίας Νοσοκομείων της χώρας μας. Αυτές οι εξορμήσεις, σε συνδυασμό 
με τη συνεχή και έντονη παρουσία μας ,μέσω αναρτήσεων και δημοσιευμάτων σε ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο, αποτέλεσαν 
γέφυρες ελπίδας και ζωής για πολλούς συνανθρώπους μας. Έγιναν ευκαιρίες ευαισθητοποίησης των τοπικών κοινωνιών 
γύρω από τη σημασία της τακτικής εθελοντικής αιμοδοσίας, κάνοντας το Ρόταρυ και τους Ομίλους του κοινωνούς της ιδέας 
της εθελοντικής αιμοδοσίας στην τοπική και όχι μόνο κοινότητα. Οι δράσεις της Εθελοντικής Αιμοδοσίας των Ροταριανών 
της Περιφέρειας μας ταξίδεψαν μέσω του περιοδικού Δημόσιας Εικόνας της 21Β Ζώνης ΔΡ και εκτός συνόρων της χώρας μας. 

Τέλος ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Διοικητή Νίκο Μαργαροπουλο για την εμπιστοσύνη και την αμέριστη υποστήριξη που 
παρείχε στην επιτροπή σε όλη τη διάρκεια της φετινής Ροταριανής χρονιάς, καθώς ενστερνίστηκε το όραμα μας και εμπι-
στεύθηκε το πρόγραμμα δράσεων της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Εθελοντικής Αιμοδοσίας της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ δεσμεύεται να συνεχίσει με το ίδιο πάθος και 
αίσθημα ευθύνης και την επόμενη Ροταριανή χρονιά. Η προσφορά αίματος είναι προσφορά ζωής και μέσα από τη συλλογική 
προσπάθεια μπορούμε να είμαστε η διαφορά μεταξύ ζωής και θανά-
του για κάποιον συνάνθρωπό μας.

Σας ευχαριστούμε όλους για τη στήριξή σας. Συνεχίζουμε μαζί, με 
πίστη στις αξίες της ανιδιοτελούς προσφοράς και της υπηρεσίας 
προς την ανθρωπότητα.

Ας αποδείξουμε για ακόμη μια φορά ότι:

«Ο Ροταριανός το έχει στο αίμα του να είναι 
ΚΑΙ Εθελοντής Αιμοδότης....!!!»

Για τη Επιτροπή Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας της 2475 ΠΔΡ
Γ. Σταυρόπουλος

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ

ΕΝΑΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
GLOBAL GRANT

Με αίσθημα βαθιάς ευγνωμοσύνης, ο Δήμος Χάλκης υποδέχθηκε τη δωρεά ενός υπερσύγχρονου συστήματος καρδιο-
αναπνευστικής αναζωογόνησης από τους Ροταριανους, στο πλαίσιο του διεθνούς ανθρωπιστικού έργου που υλοποι-
είται με χρηματοδότηση Global Grant.

Η επίσημη τελετή παράδοσης πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025, παρουσία του Δημάρχου Χάλκης κ. 
Φραγκάκη Ευάγγελου, στελεχών του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου, εκπροσώπων της 2475 Περιφέρειας του 
Διεθνούς Ρόταρυ και Ροταριανών από τους Ομίλους Ρόδος, Ρόδος-Κολοσσός και Αθήναι Γουδή.

Η εν λόγω δωρεά εντάσσεται σε ένα ευρύτερο σχέδιο ενίσχυσης των υγειονομικών υποδομών απομονωμένων νησιών 
σε συνεργασία με τον Διοικητή της 2ή ΔΥΠΕ κ. Χρήστο Ροϊλό.

Δήλωση του Δημάρχου Χάλκης κ. Ευάγγελου Φραγκάκη: «Σήμερα δεν παραλαμβάνουμε απλώς ένα μηχάνημα. Παρα-
λαμβάνουμε μια πράξη αλληλεγγύης, ένα εργαλείο ζωής και μια ισχυρή ένδειξη εμπιστοσύνης προς το νησί μας. Θέλω 
από καρδιάς να ευχαριστήσω τη 2475 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ, τον Ροταριανό Όμιλο Αθήναι Γουδή, τους 
Ροταριανούς των Ομίλων Ρόδου και Ρόδος-Κολοσσός, καθώς και τις Ιταλικές Ροταριανές Περιφέρειες που στήριξαν 
έμπρακτα αυτή την προσπάθεια.

Η υγεία δεν έχει γεωγραφικούς περιορισμούς. Η Χάλκη, όπως και κάθε απομακρυσμένο νησί, δικαιούται πρόσβαση 
σε σύγχρονα μέσα και αξιοπρεπή φροντίδα. Η σημερινή μέρα μας γεμίζει ελπίδα, και ταυτόχρονα μάς υπενθυμίζει τη 
δύναμη της συνεργασίας, της ανθρωπιάς και της προσφοράς.

Εκ μέρους του Δήμου και όλων των κατοίκων της Χάλκης, εκφράζω τις πιο θερμές μας ευχαριστίες. Συνεχίζουμε να 
δουλεύουμε καθημερινά για ένα νησί ασφαλές, σύγχρονο και ανθρώπινο.»

Ο Δήμος Χάλκης θα συνεχίσει να ενισχύει τη συνεργασία με θεσμικούς και κοινωνικούς φορείς, με στόχο τη διασφάλι-
ση ποιοτικών υπηρεσιών υγείας και την προάσπιση της δημόσιας ευημερίας των κατοίκων του νησιού.
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Άριστη Γυνή

Έντονη ήταν η συγκίνηση όλων των παραβρισκόμενων στην Πανηγυρική Εκδήλωση, στις 2 Απριλίου στο εστιατόριο Chalet 
Politeia, απονομής του βραβείου «Αρίστη Γυνή» στα εξέχοντα μέλη του Ομίλου μας, Dr. Δέσποινα Κατσώχη, ογκολόγο ακτινο-
θεραπευτή, ιδρύτρια και Πρόεδρο της μη κερδοσκοπικής οργάνωσης ΑΚΟΣ για την πρόληψη του καρκίνου και Ξένη Περρωτή 
Καντούνα, Φαρμακοποιό και επιχειρηματία, που μέσω του ομίλου έχει κάνει μεγάλες χορηγίες, όπως υγειονομικό υλικό και 
φάρμακα σε πυρόπληκτους και ευάλωτες ομάδες.

Ο εψ. Διοικητής, Στέφανος Αναστασόπουλος απένειμε το βραβείο στην Ξένη Περρωτή και η Πρόεδρος του ομίλου, Χριστίνα 
Καρτσιώτου στην Dr. Δέσποινα Κατσώχη.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Συνεστίαση με ομιλητή τον κ. Δημήτριο Απόκη

Ο διακεκριμένος Διεθνολόγος -Δημοσιογράφος ειδικός στα θέματα της επίδρασης της Πολιτικής του Προέδρου Τραμπ στη 
Διεθνή πολιτική σκηνή κ. Δημήτριος Απόκης και ένα πολυπληθές ακροατήριο ζωντανό, ενημερωμένο, προβληματισμένο και 
ανήσυχο, συνέθεσαν μια ξεχωριστή βραδιά,  άκρως ενδιαφέρουσα που κράτησε μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.Την εκδήλω-
ση τίμησαν με την παρουσία τους , οι Αντιδήμαρχοι Βάρης -Βούλας - Βουλιαγμένης κ. Δημήτριος Γεωργιάκος και Γλυφάδας 
κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, ο Αντιπρόεδρος του ΔΣΑ κ. Μιχάλης Καλαντζόπουλος, ο Γραμματέας της Ένωσης Ποινικολόγων 
και Μαχόμενων Δικηγόρων κ Λουκάς Προυσανίδης η κ. Χριστίνα Πέλκα Μέλος του Δ.Σ του Δ.Σ.Α Επίσης παρευρέθηκαν η π. 
Βοηθός Διοικητής και π. Γενική Γραμματέα της 2475 Περιφέρειας ροτ. Δήμητρα Σουκαρά, η Βοηθός Διοικητής 2024-2025 
ροτ. Αλεξάνδρα Λουκίδου. οι Πρόεδροι των Ρ.Ο. Βούλας,  Πειραιάς Ανατολή, Κηφισιά - Πολιτεία, Αθήνα - Νότος ροτ. Άννα 
Mαρία Νταιλάκη, Θωμάς Τάσσιος Χριστίνα Καρτσιώτου και Κων/νος Κοττικιάς. Μας τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο 
ροτ. Τάσος Παναγιωτόπουλος από τον Ρ.Ο. Αθηνών η Κοσμήτορας του Ρ.Ο Αθήνα- Παρθενών, ροτ. Ζηνοβία Κανελλίδου, ο π. 
Πρόεδρος του Ρ.Ο. Γλυφάδας ροτ. Βασίλης Τριτάκης, η ροτ. Ανεζίνα Τσιριγώτη από τον Ρ.Ο. Βουλιαγμένης,το μέλος του Δ.Σ. 
Ρ.Ο. Βούλας Γεώργιος Μάριος Χαιρετάκης  και πολλοί φίλοι του Ομίλου μας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποι-
ήθηκαν και δύο νέες εισδοχές.

Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ

Κοινή Διομιλική Συνεστίαση Ροταριανών Ομίλων Αθηνών & Νέα Σμύρνη

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 8 Απριλίου και ώρα 20:00, στο ξενοδοχείο  St. George 
Lycabettus Lifestyle η κοινή διομιλική συνεστίαση των Ροταριανών Ομίλων Αθηνών και Νέα Σμύρνη.

Επίσημος ομιλητής της βραδιάς ήταν ο κ. Κώστας Χρ. Κατσιγιάννης, πολιτικός μηχανικός, συγγραφέας και πρώην 
Γενικός Διευθυντής του Ε.Ο.Τ., ο οποίος παρουσίασε με εξαιρετικά ενδιαφέροντα και τεκμηριωμένο τρόπο το 
θέμα: «Ο Θεόδωρος Πετρακόπουλος (1880 – 1963), δημοσιογράφος & επιχειρηματίας, ο “Mr. Μεγάλη Βρεταννία” 
και ιδρυτικό μέλος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών: Πρωτοπόρος του Αθηναϊκού τουρισμού».

Η ομιλία ανέδειξε την πολύπλευρη προσφορά του Θεόδωρου Πετρακόπουλου στην τουριστική και επιχειρηματι-
κή ανάπτυξη της χώρας, καθώς και τη συμβολή του στη θεμελίωση του Ροταριανού κινήματος στην Ελλάδα. Ιδι-
αίτερη συγκίνηση προκάλεσαν οι ιστορικές αναφορές και το ανέκδοτο φωτογραφικό υλικό που παρουσιάστηκε, 
φωτίζοντας άγνωστες πτυχές της ζωής και του έργου του σπουδαίου αυτού ανδρός.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε πλήθος Ροταριανών, φίλων και προσκεκλημένων, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν με θέρμη 
στην πρόσκληση, ενισχύοντας με την παρουσία τους το πνεύμα ενότητας, φιλίας και συνεργασίας που διαπνέει 
τις κοινές δράσεις των δύο Ομίλων. Ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Νέα Σμύρνη ροτ. Κώστας Βαζίμας και ο Αντιπρόεδρος 
Ρ.Ο. Αθηνών ροτ. Δρ. Ιωάννης Κοϊμτζόγλου,  ευχαρίστησαν θερμά τον κ. Κατσιγιάννη για την εμπεριστατωμένη 
και συγκινητική παρουσίασή του, ενώ εξέφρασαν τη βούλησή τους για συνέχιση αντίστοιχων πρωτοβουλιών 
που ενισχύουν τη ροταριανή παιδεία και ιστορική γνώση.

Ανάμεσα στους παριστάμενους που τίμησαν με την παρουσία τους τη βραδιά, ήταν οι: π. Διοικητής ροτ.Δημή-
τρης Μπέκος, π. Διοικητής ροτ.Ιωάννης Κατσογιάννης, π. Διοικητής, ροτ.Μαρίζα Οικονόμου, π. Πρόεδρος Ρ.Ο. 
Χαλανδρίου ροτ.Άκης Σαραντόπουλος, β. Διοικητής ροτ.Γιάννα Παυλίδου-Αποστολάκου,  και Συντονίστρια Επι-
τροπής Βραβείων 2024-25 , και π.β. Διοικητής ροτ.Δήμητρα Σούκαρα.
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Συνεστίαση με Ομιλητή 
τον ροτ. Στυλιανό Δαλαμπίρα

Στις 10 Απριλίου στην καθιερωμένη 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΡΟΑΘ στο 
ξενοδοχείο MAKEDONIA PALACE, 
είχαμε προσκεκλημένο Ομιλητή 
της Εκδήλωσης τον Καθηγητή 
Γναθοπροσωπικής Χειρουργικής 
του Α.Π.Θ., Ροταριανό Στυλιανό 
Δαλαμπϊρα με Θέμα: H Θέση 
της Γυναίκας στην Αρχαιότητα, 
μέσα από την σχέση της Αρχαίας 
Κορίνθου με την Αθήνα και την 
Σπάρτη. Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους η πρόεδρος του 
Ροταριανού Ομίλου Πανοράματος 
Ροταριανή Φωτεινή Παπαδήμου,   η 
πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου 
Μέγας Αλέξανδρος Ροταριανή Μαίρη 
Θεοδωροπούλου και η κοσμήτορας 
του ιδίου ομίλου Ροταριανή Νανά 
Δούζμπη-Σταυρίδου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ & ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
Διομιλική Συνάντηση

Οι δύο Όμιλοι Rotary της Ρόδου, ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου και ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός 
πραγματοποίησαν επιτυχημένη διομιλική δράση την Κυριακή, 4 Μαΐου 2025. Το θέμα της δράσης ήταν 
«Περίπατος και γνωριμία με την πόλη μας. Τα μυστικά της πόλης μας».

Η δράση ξεκίνησε με ξενάγηση από τον Ροταριανό ξεναγό Κώστα Πανάγο, από το Ενυδρείο μέχρι την Μεσαιωνική 
Πόλη. Σε έναν περίπατο ανακάλυψης και γνώσης, ο έμπειρος ξεναγός ανέδειξε ιστορίες, λεπτομέρειες και κρυμμένα 
μυστικά, που συχνά περνούν απαρατήρητα, δημιουργώντας μια αξέχαστη εμπειρία στους συμμετέχοντες.

Ακολούθησε συνεστίαση, όπου όλοι απόλαυσαν εξαιρετικό γεύμα, μέσα σε ευχάριστο κλίμα και φιλική 
ατμόσφαιρα, ανταλλάσσοντας σκέψεις και ιδέες. 

Η «μαγεία του Ρόταρυ», η συναδέλφωση, η συνεργασία, οι ροταριανές αξίες και το ομαδικό πνεύμα αναδείχθηκαν 
για άλλη μία φορά και όλα τα μέλη έφυγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ - ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

Πολυομιλική Συνεστίαση των Ροταριανών Ομίλων της πόλης της Θεσσαλονίκης

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε  η Πολυομιλική Συνεστίαση των Ροταριανών Ομίλων Ανατολικής Θεσσα-
λονίκης, Πανοράματος και Θεσσαλονίκης «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς», στις 6 Μάϊου στο ξενοδοχείο «Panorama». 

3 Ροταριανοί Όμιλοι Ενωμένοι βίωσαν τη Μαγεία του Rotary!!!!
Στην κοινή αυτή συνεστίαση, σε κλίμα Ροταριανής συναδέλφωσης, παρακολουθήσαμε την εξαιρετική ομιλία του 
κ. Χρήστου Παπανικολάου, Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ, Γενικού Χειρουργού με θέμα: Η Ιστορία και 
η Δράση της Φιλόπτωχου Αδελφότητας Ανδρών Θεσσαλονίκης.

Ο Διοικητής της Περιφέρειας Νίκος Μαργαρόπουλος απέδωσε στον προ Διοικητή και ιδρυτικό Πρόεδρο του Ρο-
ταριανού Ομίλου Πανοράματος Πέτρο Αποστολίδη το βραβείο Avenues of Service Award για την προσφορά του 
στο Ρόταρυ για πάνω από 50 χρόνια.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους:

- Ο Διοικητής της 2475 Π.Δ.Ρ Νίκος Μαργαρόπουλος με τη σύζυγό του Τζένη.
- Οι Προ Διοικητές Πέτρος Αποστολίδης με τη σύζυγό του Λίνα και ο Θεόδωρος Ασπασίδης τη σύζυγό του Ιωάννα 
- Η Εκτελεστική Γραμματέας της 2475 Π.Δ.Ρ Έφη Τερζή 
- Η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Metropolitan Θεσσαλονίκης Θωμαή Γιαννακοπούλου  
- Η εψ. Γραμματέας του Ροταριανού Ομίλου Καλαμαριάς Μαριάννα Παλασοπούλου
- Ο τέως Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Metropolitan Θεσσαλονίκης Χρήστος Ευαγγελόπουλος 
- Η Πρόεδρος του Inner Wheel Πανοράματος Νόνη Μπιτζίδου
- Αξιωματούχοι και Μέλη των 3 Ροταριανών Ομίλων 
- Φίλες και Φίλοι του Rotary.
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Ημέρα της Μητέρας στην Ιππόλυση

Στις 11 Μαΐου, γιορτάσαμε την ημέρα 
της μητέρας στην Ιππόλυση, ένα μη 
κερδοσκοπικό κέντρο που σώζει άλογα, 
τους προσφέρει αγάπη και καλή ζωή 
και εκείνα με τη σειρά τους βοηθούν 
τους ανθρώπους μέσα από συνεδρίες 
μάθησης και αυτογνωσίας. Η ψυχίατρος-
νευρολόγος, Dr.Νίκη Μαρκογιάννη, 
ιδρύτρια της Ιππόλυσης  μας μίλησε 
για την αποθεραπεία των αλόγων 
και τα εξαιρετικά αποτελέσματα της 
ψυχοθεραπείας με άλογα και τη βοήθεια 
τους σε άτομα με ειδικές ανάγκες και στη συνέχεια οι συμμετέχοντες είχαν βιωματική εμπειρία με τα άλογα. Τα 
έσοδα της εκδήλωσης δόθηκαν ως χορηγία σε αυτήν μη κερδοσκοπική οργάνωση που βοηθάει τα άλογα και τους 
ανθρώπους. Στη συνέχεια παρατέθηκε γεύμα από την Πρόεδρο του ομίλου στους συμμετέχοντες στο εστιατόριο 
Λεωνίδα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ

Ταξίδι στην Ίμβρο 16-19 Μαΐου και παράδοση του μεγάλου έργου του ομίλου

Η επίσημη παράδοση του μεγάλου έργου του ομίλου μας, τέσσερεις ολοκαίνουργιοι desktop υπολογιστές HP 
τελευταίας τεχνολογίας και τέσσερα UPS στα σχολεία της μαρτυρικής Ίμβρου, ολοκληρώθηκε κατά τη διάρκεια του 
εκπληκτικού ταξιδιού μας στο νησί. Μας υποδέχθηκε ο Μορφωτικός Σύλλογος Ιμβρίων, δάσκαλοι, καθηγητές και 
μαθητές στους οποίους παραδώσαμε φούτερ, ευγενική χορηγία του μέλους μας Ξένιας Περρωτή Καντούνα.
Στο τετραήμερο ταξίδι μας νιώσαμε τις χαμένες πατρίδες, τον πόνο και τα βάσανα των κατοίκων μέσα από τις εκ 
βάθους ψυχής διηγήσεις τους.
Επισκεφτήκαμε τα σχολεία που ξεκίνησαν να λειτουργούν το 2013, μετά από 50 χρόνια που ήταν κλειστά, χάρη στους 
Ίμβριους και της άοκνης προσπάθειας του Πατριάρχη Βαρθολομαίου. Ο Μητροπολίτης Κύριλλος μας υποδέχτηκε 
με μεγάλη χαρά στη Μητρόπολη, μας ευχαρίστησε για τη δωρεά και μας μίλησε για την τεράστια προσπάθεια των 
Ιμβρίων και ιερέων να κρατήσουν ζωντανό τον ελληνισμό και τα σχολεία στα οποία φοιτούν 50 μαθητές.
Οι κατανυκτικές λειτουργίες στις εκκλησίες Αγία Μαρίνα, Αγίου Γεωργίου και στο εξωκλήσι του Αγίου Νικολάου στο 
χωριό Κάστρο, η επίσκεψη στους Αγίους Θεοδώρους, τη γενέτειρα του Πατριάρχη, στο μαρτυρικό χωριό Σχοινούδι, 
η περιήγησή μας στο νησί, και κυρίως η ένθερμη υποδοχή και ξενάγηση από τον Μορφωτικό Σύλλογο Ιμβρίων, τους 
δασκάλους και τους μαθητές έκαναν το ταξίδι μας αξέχαστο, συγκινητικό και δώσαμε την υπόσχεση να συνεχίζουμε 
να στηρίζουμε τις προσπάθειες του εκεί ελληνισμού.
Αυτό είναι το Ρόταρυ που αγαπάμε!
Ευχαριστούμε θερμά την Αντιπρόεδρο του ΔΣ,Ρεγγίνα Καρρά για την πρόταση της να να προβούμε σε αυτή τη 
δωρεά.
Ευχαριστούμε θερμά τον υποδεδειγμένο Διοικητή Μπάμπη Τιγγινάγκα και την σύζυγό του Αθηνά, τον π.Διοικητή 
Λορέντζο Χαζάπη, τον Πρόεδρο του Ρ.Ο. Κηφισιά, Στέλιο Ραγκούση, την Πρόεδρο Επιτροπής Ροταράκτ της 2475 
ΠΔΡ, Ραχήλ Τοπαλίδου, τον Πρόεδρο Επιτροπής Οικονομικών της 2475 ΠΔΡ, Νίκο Κέμο και όλα τα μέλη και φίλους 
που συμμετείχαν σε αυτό το συγκινητικό οδοιπορικό στην Ίμβρο με σκοπό την παράδοση της δωρεάς του ομίλου 
μας.
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΥΛΑ - ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Εκδήλωση με θέμα την αυξανόμενη 
εγκληματικότητα

Την Τετάρτη 14 Μαΐου 2025 , στο Ξενοδο-
χείο ΟΑΣΙΣ πραγματοποιήθηκε μια όμορ-
φη εκδήλωση του Ομίλου μας με θέμα 
την αυξανόμενη Εγκληματικότητα σε σχέ-
ση με την Ψυχική υγεία του ατόμου και η 
συμβολή του εγκλήματος στη διαμόρφω-
ση των θεσμών.  Ομιλητές: το μέλος μας 
ροτ. Απόστολος Τσιάμης,- Ψυχίατρος, 
Ψυχοθεραπευτής Αξιωματικός ειδικών 
καθηκόντων της ΕΛΑΣ Ορκωτός Πραγμα-
τογνώμονας των Δικαστηρίων - και o κ . 
Κωνσταντίνος Μίχος , Διοικητής του Α.Τ. 
Γλυφάδας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: Οι Προ. Διοικητές  ροτ. Μάρη Δεληβοριά και Ντόρα Κέμου - Μπίτσα. 
Ο Εψηφισμένος Διοικητής 2025-2026  ροτ .Στέφανος Αναστασόπουλος, η Υποδεδειγμένη Διοικήτρια ροτ. έτους 2027-
2028 , ροτ. Δήμητρα Σουκαρά.

Επίσης μας τίμησαν με την παρουσία τους ως εκπρόσωπος του Δημάρχου Γλυφάδας ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας 
ροτ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, η Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Βάρης- Βούλας - Βουλιαγμένης και μέλος του Δ.Σ του 
Συλλόγου “Φίλων παιδιών ΠΙΚΠΑ ΒΟΥΛΑΣ» κ. ΄Αρτεμις Σαχατζιάν , η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών 
Βούλας «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» κ . Μαριάννα Μαυραγάνη και η Γραμματέας του Συλλόγου κ . Ευαγγελία Δανιγγέλη.Παρευρέθη-
καν επίσης από τον Ρ.Ο Βουλιαγμένης η π. Πρόεδρος ροτ. Μαρία Τζενάκη ,,από τον Ρ.Ο Βούλας η ροτ. ́ Αννα Μπρατσά-
κη. και από τον ροτ. Όμιλο Γλυφάδας οι π. Πρόεδροι ροτ. Γρηγόριος Μιχταριάν και Βασίλειος Τριτάκης, ο ροτ. Τάσος 
Λάππας  ο ροτ. Χρήστος Μπαρδώσης π.Ειδικός Γραμματέας ροτ. έτους 2019-2020 και πολλοί φίλοι του Ομίλου μας.

“Υπογεννητικότητα-Υπογονιμότητα”

Ο Ροταριανός Όμιλος “Διόνυσος” τη Δευτέρα 19 Μαΐου στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ πραγματοποίησε με 
μεγάλη επιτυχία εκδήλωση – ομιλία με θέμα: “Υπογεννητικότητα-Υπογονιμότητα”
Οι διακεκριμένοι Ομιλητές Μιχάλης Κουτσιλιέρης Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ και Πρόεδρος της Ελ-
ληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής και Κωσταντίνος Πάντος Μαιευτήρ Γυναικολόγος Επιστημονικός Διευθυ-
ντής “Γένεσης Αθηνών” και Γενικός Γραμματέας Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής ανέλυσαν τα φλέγοντα 
θέματα και τα αίτια αυτών και μας διαφώτισαν τονίζοντας ότι η ενημέρωση, η πρόληψη και ο προγραμματισμός δύνα-
ται να βελτιώσουν την υφιστάμενη κατάσταση.

Τίμησαν με την παρουσία τους:
Οι Βουλευτές Στέλιος Πέτσας, Βασίλης Οικονόμου, Νάγια Γρηγοράκου, η Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Χαλανδρί-
ου Τέτη Ράλλη, ο Πρόεδρος της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ ‘Ομηρος Εμμανουηλίδης, η αντιπρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Διονύ-
σου Έυη Γαλαίου, η τοπική σύμβουλος Δροσιάς Αφροδίτη Σφαιρόπουλο και η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Δροσιάς Λαμπρινή Μήλα.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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Τεχνητή Νοημοσύνη: Φίλος ή Εχθρός;. 

Σε  μια  ιδιαίτερα ευχάριστη βραδιά, την Τρίτη 20 Μαΐου 2025,  στο ξενοδοχείο «Μακεδονία Παλλάς» 
πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη συνεστίαση του Ομίλου μας.  Ομιλητής της βραδιάς, ο Νικόλας Μάλαμας, 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, υποψήφιος Διδάκτωρ Α.Π.Θ., με θέμα: 
«Τεχνητή Νοημοσύνη: Φίλος ή Εχθρός;». 

Ο ομιλητής, με τη βαθιά γνώση του και την εξαιρετική μεταδοτικότητά του, καθήλωσε το κοινό, σε ένα θέμα τόσο 
σημαντικό και επίκαιρο. Δέχθηκε και απάντησε σε πλήθος ερωτήσεων που αφορούσαν στην Τεχνητή Νοημοσύνη, 
και την εφαρμογή της στην καθημερινότητα του ατόμου.

Την συνεστίαση μας τίμησε με την παρουσία του ο Διοικητής της 2475 Π.Δ.Ρ. ροτ. Νίκος Μαργαρόπουλος, οι Προέδροι 
του Ρ.Ο. Πανοράματος Φωτεινή Παπαδήμου και Ρ.Ο. «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς» ροτ. Μαίρη Θεοδωροπούλου, η 
Αντιπρόεδρος του Ρ.Ο. «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς» ροτ. Ιωάννα Παζαρέντζου, καθώς και η Κοσμήτορας του ροτ. 
Νανά Δούζμπη-Σταυρίδου, σύζυγοι των ροταριανών καθώς και εκλεκτοί προσκεκλημένοι.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Drones & Δορυφόροι - Τεχνολογικές εξελίξεις και εφαρμογές για την Ελλάδα

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου, πραγματοποίησε με εξαιρετική επιτυχία, στις 22/05/2025, στο φιλόξενο χώρο του 
ξενοδοχείου Mitsis Selection “Alila” συνεστίαση- ομιλία, όπου παρουσιάστηκε στο ευρύ κοινό της Ρόδου, ένα 
σύγχρονο, επίκαιρο και συναρπαστικό θέμα: "«Drones & Δορυφόροι - Τεχνολογικές εξελίξεις και εφαρμογές για 
την Ελλάδα».

 Μετά το θερμό καλωσόρισμα των παρευρισκομένων από τη Γραμματέα του Ομίλου, Σμάρω Θωμαΐδου και 
την παρουσίαση του Ομιλητή από τον Πρόεδρο Νίκο Ρέτσα, ο εκλεκτός ομιλητής Καθηγητής Βάιος Λάππας, 
Πρόεδρος του Τμήματος Αεροδιαστημικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, καθήλωσε το κοινό μέχρι την τελευταία του λέξη, με τον χειμαρρώδη λόγο του και 
την άκρως περιεκτική παρουσίασή του, ενώ ακολούθησε καταιγισμός ερωτήσεων από τους παρευρισκόμενους, 
γεγονός που επιβεβαίωσε το έντονο ενδιαφέρον για το θέμα. 

Συγκεκριμένα, στην ομιλία του ο Καθηγητής Β. Λάππας περιέγραψε τις δράσεις, υποδομές και το έργο του 
νέου Τμήματος Αεροδιαστημικής του Παν. Αθηνών (www.aerospace.uoa.gr) και ειδικότερα το ερευνητικό 
πρόγραμμα ERMIS, που αφορά την σχεδίαση και κατασκευή του πρώτου σμήνους νανοδορυφόρων στην Ελλάδα 
από Έλληνες ερευνητές, με την εκτόξευση των δορυφόρων να γίνεται τον Ιανουάριο του 2026 από την Αμερική 
με την SpaceX. Επίσης, περιέγραψε τις καινοτόμες εφαρμογές χρήσης drone και δορυφόρων για την ανίχνευση 
πυρκαγιών με παρουσίαση πειραματικών αποτελεσμάτων. Η παρουσίαση ολοκληρώθηκε με συζήτηση, στην οποία 
παρουσιάστηκαν αποτελέσματα, από την συμμετοχή φοιτητριών και φοιτητών του τμήματος Αεροδιαστημικής, 
από τη Ρόδο και τα Δωδεκάνησα, σε ερευνητικές δράσεις του τμήματος, και τη σημαντική πορεία που έχουν στις 
σπουδές και στην καριέρα τους, ως φοιτητές και απόφοιτοι του τμήματος και του Παν. Αθηνών.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ άλλων, ο Προδιοικητής της Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ 
Γιώργος Χατζάκης με τη σύζυγό του Προδιοικητή των Inner Wheel, Ρένα Χατζάκη, ο Προδιοικητής της Περιφέρειας 
Διεθνούς Ρόταρυ Γιάννης Ηλιάκης με τη σύζυγό του Ρούλα Ηλιάκη, ο εψηφισμένος Διοικητής 2025-26 της 2475 
ΠΔΡ, Στέφανος Αναστασόπουλος με τη σύζυγό του, Εκπρόσωπο της Περιφέρειας για τους Ομίλους Ροταράκτ και 
τέως Βοηθό Διοικητή, Ραχήλ Τοπαλίδου, η Βοηθός Διοικητής, Έλενα Γιαννίκη, ο Πρόεδρος του ΕΣΙΦΔΕΔ κ.Κώστας 
Φεϊζίδης, η Αντιπρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου κ.Κάτια Ζαχαρίου και πλήθος ροταριανών μελών και 
φίλων του Ομίλου μας.

Στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε επίσης εισδοχή τριών νέων μελών, της Μαρίζας Χατζηλαζάρου 
(Αρχιτέκτονα-Μηχανικού), του Βαγγέλη Κατσογριδάκη (Ιατρού Ωτορινολαρυγγολόγου και του Νίκου Οικονόμου 
(Οικονομολόγου), όλων καταξιωμένων επαγγελματιών στο χώρο τους. Μετά και από ένα εξαιρετικό δείπνο, όλοι 
αποχώρησαν με τις καλύτερες των εντυπώσεων, αφού έζησαν για άλλη μία φορά τη «μαγεία του Ρόταρυ».

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ
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Rotary International Service Projects

Ο Ρ.Ο. Ηρακλείου, διοργάνωσε ενημερωτική συνεστίαση στις 22/5/2025, με προσκεκλημένο ομιλητή τον 
ροταριανό Απόστολο Βαρδάκη, με θέμα: "Rotary International Service Projects". Μέσα από την ομιλία, 
παρουσιάστηκαν σημαντικά έργα και δράσεις του Ρόταρυ σε παγκόσμιο επίπεδο. Ο Απόστολος Βαρδάκης είναι 
ροταριανός, μόνιμος κάτοικος των Η.Π.Α. στη Βόρεια Καρολίνα, με καταγωγή από την περιοχή της Βιάννου, 
όπου η οικογένειά του βίωσε με τον πιο πικρό τρόπο το μαρτυρικό ολοκαύτωμα. Το παρόν στη συνεστίαση 
έδωσαν μέλη και φίλοι του Ροταριανού Ομίλου Ηρακλείου, ο εισερχόμενος Βοηθός Διοικητής για το ροταριανό 
έτος 2025-26 Κώστας Σαριδάκης, καθώς και ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ηράκλειο - Ν. Καζαντζάκης, 
Δημήτρης Βασμαρής. Παράλληλα ο Γραμματέας του Ομίλου ροτ. Παντελής Κρουσταλάκης παρέλαβε την εύφημη 
μνεία του Διοικητή της 2475 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, που απονεμήθηκε στο Ετήσιο Συνέδριο της 
Περιφέρειας στα Ιωάννινα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Τα social media στον σύγχρονο τρόπο ενημέρωσης και τα fake news

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia στα πλαίσια των δράσεων του για την Κοινοτική Ανάπτυξη οργάνωσε πανηγυρική 
συνεστίαση με ομιλία στις 27/5/2025 στο ξενοδοχείο IBIS STYLES. Ομιλητής ήταν ο γνωστός Δημοσιογράφος Κώστας 
Συλιγάρδος, με το εξαιρετικά επίκαιρο και ενδιαφέρον θέμα ομιλίας Τα social media στον σύγχρονο τρόπο ενημέρωσης 
και τα fake news, ο οποίος με απλό και κατανοητό τρόπο εξήγησε πως μεταδίδονται οι ψευδείς ειδήσεις και πως να 
τις αναγνωρίζουμε και να τις αποφεύγουμε καθώς υπάρχει παντελής έλλειψη επιβολής κυρώσεων σε αυτούς που τις 
διαδίδουν. Ακολούθησε διαλογική συζήτηση επί του θέματος. Στον  ομιλητή απονεμήθηκε σχετικό ευχαριστήριο.

Την εκδήλωση οργάνωσε και συντόνισε η 
Ροταριανή Έλενα Κουντουράκη.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης είχαμε την χαρά 
και την τιμή να κάνουμε εισδοχή ενός νέου μέλους, 
της Μάνιας Σημαντηράκη. Ανάδοχος του νέου 
μέλους ήταν ο ροταριανός Γιάννης Γιαβρίδης.

Η ευχάριστη έκπληξη της βραδιάς ήταν η επίσκεψη 
του παλαιού γνώριμου και φίλου του ομίλου μας 
Ροταριανού Τόλη Βαρδάκη από τον Ροταριανό 
όμιλο WILMINGTON της Βόρειας Καρολίνας 
των ΗΠΑ, με τον οποίο αντάλλαξε ο πρόεδρος 
bunners και υποσχέσεις ροταριανής φιλίας και 
συνεργασίας.

Την πολλή χρήσιμη, ζεστή και υψηλού επιπέδου 
αυτή εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους 
εξέχοντα μέλη της τοπικής μας κοινότητας,  καθώς 
και   φίλοι του ομίλου, ροταριανοί καθώς και 
αξιωματούχοι του Ρόταρυ.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΟΙΞΗ - ΣΕΜΕΛΗ

Ξενάγηση στο Ίδρυμα Τάκης

Ο Ρ.Ο. Άνοιξη-Σεμέλη, στις 31/5/2025,διοργάνωσε μια ξενάγηση στο ΙΔΡΥΜΑ ΤΑΚΗΣ,όπου τα μέλη και οι φίλοι 
αυτού,είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το σημαντικό έργο ενός κορυφαίου Έλληνα καλλιτέχνη-
γλύπτη.

Η επίσκεψη αυτή αναδεικνύει το ενδιαφέρον όλων για τα γράμματα, τις τέχνες και τον πολιτισμό,ενισχύοντας 
την επιθυμία για πνευματική καλλιέργεια και δημιουργική δράση.

Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
Έκθεση «Σύγχρονου Ψηφιδωτού» 

Ο Ροταριανός Όμιλος «Διόνυσος» ολοκλήρωσε με μεγάλη επιτυχία την διήμερη έκθεση «Σύγχρονου Ψηφιδωτού» 
της Δέσποινας Γεωργιάδη-Θεσσαλονικέως. Με την υπέροχη συναυλία «Σήκω Ψυχή μου» Υπο την καθοδήγηση 
της εξαίρετης Έφης Αδειλίνη - Μπομπη Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων της ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ.
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Αποκαλύπτοντας την αρχαία Άντισσα ν. Λέσβου 

Στις βασικές αρχές του Ρ.Ο. Μυτιλήνης είναι η έμπρακτη αναγνώριση ατόμων που διακρίνονται για τον ζήλο τους, την 
άοκνη επιστημονική τους προσπάθεια και την ουσιαστική προσφορά στον τόπο μας και τη γενικότερα στην πατρίδα μας. 

Ο Όμιλός μας, αναγνωρίζοντας την σημαντική προσφορά του Προϊσταμένου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λέσβου, 
αρχαιολόγου, Παύλου Τριανταφυλλίδη, στην ερεύνα, ανάδειξη και συντήρηση των Αρχαιοτήτων του νησιού μας και όχι 
μόνον, με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. και των μελών του, τον τίμησε σε πανηγυρική συνεστίαση, που πραγματοποιήθηκε 
στο ξενοδοχείο «Elysion», την Κυριακή, 1η Ιουνίου 2025. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο στρατηγός Δ/της 98 Α.Δ.Τ.Ε. Νικόλαος Γκρέτσας, ο πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου και πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Λέσβου Παναγιώτης Προβέντζας εκπροσωπώντας τον 
Δήμαρχο Μυτιλήνης, ο υποστράτηγος ε.α. Ελευθέριος Παπαϊωάννου, Περιφερειακός Συντονιστής Πολιτικής Προστασίας, 
ο ροταριανός Στέλιος Μιχαηλίδης μέλος του Ρ.Ο. Woodhall Spa, Linkon U.K. και άλλοι εξέχοντες δημότες της πόλης 
μας. Επίσης πολλοί ροταριανοί και φίλοι του Ομίλου μας παρευρέθηκαν, γεμίζοντας την αίθουσα εκδηλώσεων του 
ξενοδοχείου. 

Ο Γ. Γ. Ευστράτιος Κοκκώνης ανέπεμψε την προσευχή. Ο πρόεδρος του Ομίλου Ιγνάτιος Χατζηβασιλέλλης καλωσόρισε 
ονομαστικά τους επισήμους και τους επισκέπτες με τις ιδιότητές τους και όλους τους παρευρισκόμενους, ευχαριστώντας 
τους παράλληλα για την παρουσία τους. Ανακοίνωσε ότι η βραδιά είναι αφιερωμένη στον αποψινό ομιλητή, Προϊστάμενο 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λέσβου, αρχαιολόγο, Παύλο Τριανταφυλλίδη. Μετά ακολούθησε το δείπνο και στη συνέχεια 
ο πρόεδρος του Ρ.Ο.Μ. Ιγνάτιος Χατζηβασιλέλλης παρουσίασε τον τιμώμενο ομιλητή της βραδιάς Προϊστάμενο της 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Λέσβου Παύλο Τριανταφυλίδη με σύντομο βιογραφικό και τον κάλεσε στο βήμα. Ο ομιλητής 
καθήλωσε το ακροατήριο. Με παράλληλη προβολή διαφανειών, σε σύντομη χρονική αναδρομή, ανέπτυξε το μυθολογικό 
και ιστορικό πλαίσιο του νησιού της Λέσβου.  

Στη συνέχεια της βραδιάς η παριστάμενη πρόεδρος Σ.Ε.Α.Μ. (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ) Μαρία 
Ζερβού – Τεντόμα, έλαβε το λόγο και αναφέρθηκε στις δράσεις του συλλόγου και τις προσπάθειες για την παροχή 
βοηθείας στους συνανθρώπους μας. 

Τέλος ευχαρίστησε τον πρόεδρο και τα μέλη του Ρ.Ο. Μυτιλήνης για την προσφορά ενός κινητού τηλεφώνου αξίας 
650 ευρω, το οποίο θα κληρωθεί σε εκδήλωση του Σ.Ε.Α.Μ., για την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη, που θα 
πραγματοποιηθεί στην πλατεία Σαπφούς στην πόλη μας, στις 14 Ιουνίου 2025 έπειτα από λαχειοφόρο αγορά, τα έσοδα 
της οποίας θα καλύψουν μέρος των αναγκών του Συλλόγου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΥΤΙΛΗΝΗ
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Ομιλία Δρ. Γεωργίου Καπότση

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε η τακτική εβδομαδιαία συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου Βόλου 
"Αργώ", στην  κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου PARK. Ομιλητής της βραδιάς, στο πλαίσιο 
του καθιερωμένου "ROTARY x" του Ομίλου, ήταν ο ιατρός Δρ. Γεώργιος Ε. Καπότσης,  Διδάκτωρ του Εθνικού 
& Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ειδικός πνευμονολόγος, φυματιολόγος, υπνολόγος & υπεύθυνος 
εργαστηρίου μελέτης ύπνου  του "Ιασώ Θεσσαλίας", ο οποίος ανέπτυξε   το ιδιαίτερα ενδιαφέρον και ζωτικό 
θέμα: "Διαταραχές της αναπνοής στον ύπνο".
 
Ο Ομιλητής, με τη συνοδεία εκτεταμένου οπτικοακουστικού υλικού, πραγματοποίησε μία εξαιρετικά ενδιαφέρουσα 
παρουσίαση, ξεκινώντας με μία αναφορά στις θεραπείες με επίκεντρο τον ύπνο, που πραγματοποιούνταν στην 
Αρχαία Ελλάδα και στο Ασκληπιείο της Επιδαύρου. Αναφέρθηκε ακολούθως στα ευεργετικά οφέλη του καλού και 
ατάραχου ύπνου, παρέθεσε ενδιαφέροντα στατιστικά στοιχεία από τη διεθνή επιστημονική ιατρική κοινότητα 
και παρουσίασε σύγχρονες μεθόδους καταγραφής των προβλημάτων 
του ύπνου, όπως η πολυυπνογραφία. 

Ο διακεκριμένος ιατρός αναφέρθηκε τέλος   στους επιστημονικά 
τεκμηριωμένους τρόπους θεραπείας και αντιμετώπισης των 
προβλημάτων αυτών, όπως ενδεικτικά με τη χρήση αναπνευστήρα 
θετικής πίεσης.  Η ομιλία έκλεισε με μία αναφορά στον περίφημο 
Ομηρικό στίχο της Ιλιάδας: Υπνε, αναξ πάντων τε Θεων πάντων των 
νθρώπων...", ή σε ελεύθερη μετάφραση: "Ω Ύπνε, κύριε των Θεών και 
των ανθρώπων όλων".

Ακολούθησε ευρύς κύκλος ερωτο-απαντήσεων. Ο Ομιλητής έδωσε 
υπομονετικά,  πλήρεις και κατανοητές απαντήσεις σε κάθε μία από τις 
πολλές ερωτήσεις που τέθηκαν. Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου 
"Αργώ" ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, αφού ευχαρίστησε θερμά τον 
εκλεκτό Ομιλητή Δρ. Γεώργιο Καπότση, του απένειμε ένα Τιμητικό   
Δίπλωμα, ως αναμνηστικό της παρουσίας του στο βήμα του Ομίλου και 
ως επιβράβευση για την εξαιρετική ομιλία του.
 
Το "παρών" στην εκδήλωση έδωσαν ο Βοηθός Διοικητής ροτ. 
Στέλιος Μαραβέγιας, ο εισερχόμενος Βοηθός Διοικητής ροτ. Νίκος 
Σερβετάς,  Aξιωματούχοι και Mέλη του Ρ.Ο. Βόλου "Αργώ", καθώς  και 
ο Γραμματέας του Ρ.Ο. Βόλου ροτ. Κώστας Στέλιαρος. Η συνεστίαση 
ολοκληρώθηκε με το καθιερωμένο δείπνο συναδέλφωσης.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ - ΑΡΓΩ
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Μια ζωή Ρόταρυ: οι εμπειρίες, οι μνήμες, οι χαρές, οι απογοητεύσεις. Τι μας επιφυλάσσει όμως το μέλλον του Ρόταρυ;
 
Σε μια ιδιαίτερα ξεχωριστή βραδιά, γεμάτη χαρά και συγκίνηση, παρουσία του Διοικητή της 2475 Π.Δ.Ρ. ροτ. 
Νίκου Μαργαρόπουλου, υποδεχθήκαμε την Πέμπτη 5 Ιουνίου 2025 στον Όμιλό μας, την προ-Διοικητή της 2452 
Π.Δ.Ρ. ροτ.  Χριστίνα Κοβότσου – Πατρόκλου και τον σύζυγό της ροτ. Πάτροκλο Πατρόκλου. 

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς, είχαμε τη χαρά να ανακηρύξουμε την Χριστίνα ως Επίτιμο Μέλος του Ομίλου 
μας και να παρακολουθήσουμε την Ομιλία της με θέμα: «Μια ζωή Ρόταρυ: οι εμπειρίες, οι μνήμες, οι χαρές, οι 
απογοητεύσεις. Τι μας επιφυλάσσει όμως το μέλλον του Ρόταρυ;».
Η Χριστίνα, με έναν έντονα γλαφυρό λόγο, ξεδίπλωσε προσωπικές στιγμές και συναισθήματα μιας ολόκληρης 
ζωής Ρόταρυ. 

Το κοινό, συνεπαρμένο από τη διήγηση παρακολούθησε με αμείωτο ενδιαφέρον την Ομιλία.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης απονεμήθηκαν τα διάσημα του Εταίρου Paul Harris Fellow στην Πρόεδρο μας 
ροτ. Ρώμη Παππά, καθώς και στον  πρώην Γραμματέα του Ομίλου ροτ. Βασίλη Βοζίκη, ως έκφραση τιμής και 
αναγνώρισης της σημαντικής προσφοράς τους.                                   
 
Ιδιαίτερα ευχάριστη νότα η μουσική παρέμβαση του βραβευμένου σαξοφωνίστα Ιάσωνα Λυγερίδη, απόφοιτου 
του Κρατικού Ωδείου Θεσσαλονίκης και μέλος του συνόλου σαξοφώνων «SAX NOUVEAU».
Ακολούθησαν ανταλλαγές δώρων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο βοηθός Διοικητής ροτ. Κώστας Κατάκαλος, οι Πρόεδροι 
των ροταριανών Ομίλων Πανοράματος και «Μέγας Αλέξανδρος Ελλάς» ροτ. Φωτεινή Παπαδήμου και Μαίρη 
Θεοδωροπούλου, φίλοι ροταριανοί, σύζυγοι των ροταριανών καθώς και εκλεκτοί καλεσμένοι.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Προσφορά στον ΙΟΠ
 
Την Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025 ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Πατρών 
(ΙΟΠ) πραγματοποίησε στις εγκαταστάσεις του εκδήλωση για 
την επίδειξη-εκπαίδευση της λειτουργίας του Απινιδωτή, τον 
οποίο προσέφερε στον ΙΟΠ ο Ροταριανός Όμιλος Πάτρα στα 
πλαίσια της κοινωνικής του δράσης.

Ο Πρόεδρος του ΙΟΠ Δρ. Κωνσταντίνος Καλογερόπουλος 
ευχαρίστησε θερμά τον ΡΟ Πάτρα για την προσφορά του  και 
μίλησε συνοπτικά για την δράση του Ομίλου. 

Την επίδειξη πραγματοποίησε το μέλος του ΙΟΠ, Καρδιολόγος 
Δρ. Παναγιώτης Παπαδιονυσίου και την παρακολούθησαν 
μέλη του ΙΟΠ και του ΡΟ Πάτρα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ

Προσφορά στον ΙΟΠ
 
Ο ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΌΜΙΛΟΣ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ επισκέφτηκε το Μέγαρο της Βουλής των Ελλήνων όπου φιλοξενείται η 
έκθεση ΑΝΤΙΚΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ μέσα από μοναδικά εκθέματα (έργα τέχνης έγγραφα βιβλία αντικείμενα 
όπλα) ΔΥΟ ΑΙΩΝΕΣ ΜΕΤΑ. Μια μοναδική συλλογή από που μας άφησε έκθαμβους όλους μας.

Την καταπληκτική και εμπεριστατωμένη ξενάγηση μας έκανε ο ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΗΣ Δρ Ιστορίας της 
τέχνης, Έφορος της συλλογής έργων Τέχνης της Βουλής των Ελλήνων Η συμπλήρωση 200 χρόνων από την 
Επανάσταση του 1821 αποτελεί ορόσημο τιμής, μνήμης και αναστοχασμού, όχι μόνο για την πορεία της Ελλάδος 
ως ανεξάρτητου κράτους, αλλά και για τον σχηματισμό του μελλοντικού της βηματισμού.

Η Έκθεση είναι σε 2 ορόφους, στο Περιστηλιο και στην αίθουσα τροπαίων και υπασπιστών, όπου τα εκθέματα 
συνδιαλέγονται με τις σκηνές και τους πρωταγωνιστές της λεγόμενης Ζωφόρου της Επανάστασης. Στο τέλος της 
ξενάγησης μας προσεφέρθησαν τον οδηγό της Επανάστασης. Η Πρόεδρος Βίκυ Πεζίρη τίμησε τον κ. Κουτσογιάννη 
με έπαινο για την εμπεριστατωμένη ξενάγηση του, με τον οποίο συζήτησε για νέα επίσκεψη το Φθνοπωρο με 
την νέα έκθεση. Θερμές ευχαριστίες για την διοργάνωση της επίσκεψης, στην Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης της 
Βουλής κ. Αθηνά Συναρέλλη. Μαζί μας ήταν η βοηθός μας Ελενα Νικολοπούλου και ο επόμενος βοηθός μας 
Θοδωρής Λιόσης.

Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
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Μια ξεχωριστή βραδιά προσφοράς από τον Ροταριανό Όμιλο Αθηνών στους πωλητές του περιοδικού Δρόμου «Σχεδία» 

Σε ένα ιδιαίτερο κλίμα αλληλεγγύης και ζεστής ανθρώπινης επαφής πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 17 Ιουνίου, 
η επίσκεψη μελών του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών στο café του περιοδικού δρόμου «Σχεδία». Ο Όμιλός μας  
προσέφερε δείπνο σε 20 πωλητές του περιοδικού, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα κοινωνικής ευαισθησίας, αλλά 
και βαθιάς αναγνώρισης προς τους ανθρώπους που, με αξιοπρέπεια, αγωνίζονται καθημερινά για μια καλύτερη 
ζωή.

Οι πωλητές του περιοδικού δρόμου «Σχεδία» δεν είναι απλώς οι πωλητές με τα «κόκκινα γιλέκα» που διανέμουν 
ένα έντυπο, είναι πρόσωπα με ιστορίες, και με τη δύναμη να σταθούν ξανά στα πόδια τους, παρά τις δυσκολίες. 
Άνθρωποι που βρέθηκαν στο περιθώριο της κοινωνίας, άνεργοι, άστεγοι ή κοινωνικά αποκλεισμένοι, και βρήκαν 
μέσα από τη «Σχεδία» έναν δρόμο επανένταξης, μια ευκαιρία να εργαστούν με τιμιότητα, να ξαναχτίσουν την 
αυτοεκτίμησή τους και να αποκτήσουν ξανά θέση στην κοινωνία.

Μας υποδέχθηκε θερμά ο κ. Χρήστος Αλεφάντης, δημοσιογράφος και ψυχή της «Σχεδίας», ο οποίος δεν παρέλειψε 
να ευχαριστήσει τους παρευρισκόμενους για την έμπρακτη στήριξή τους, ενώ παράλληλα μοιράστηκε μαζί μας 
ανθρώπινες ιστορίες, σκέψεις και εμπειρίες από την πολυετή πορεία του περιοδικού δρόμου. Στη συνέχεια, τον 
λόγο πήρε ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών, ροτ. Αναστάσιος Μπάλλας, ο οποίος με θερμά λόγια 
υπενθύμισε πως ο Όμιλος, πιστός στην υπόσχεσή του, στέκεται σταθερά δίπλα στους πωλητές της «Σχεδίας». 
Τόνισε πως αυτή η στήριξη δεν είναι απλώς συμβολική, αλλά ουσιαστική, και πως «είμαστε πάντα ανοικτοί 
να ακούσουμε τις πραγματικές ανάγκες της καθημερινότητάς σας, με στόχο να συμβάλουμε ώστε η ζωή σας 
να γίνει πιο εύκολη, πιο λειτουργική, 
πιο ανθρώπινη». Η αμεσότητα και 
η αυθεντικότητα του λόγου του, σε 
συνδυασμό με τη συγκινητική παρουσία 
των πωλητών, δημιούργησαν μια 
ατμόσφαιρα που θύμιζε περισσότερο 
οικογενειακή συγκέντρωση, παρά 
επίσημη εκδήλωση.

Το δείπνο συνοδεύτηκε από συζητήσεις 
γεμάτες νόημα, αυθόρμητα χαμόγελα, 
και την κοινή συνειδητοποίηση ότι η 
κοινωνική προσφορά δεν είναι απλώς 
μια χειρονομία, είναι στάση ζωής. Τα 
μέλη του Ροταριανού Ομίλου Αθηνών 
είχαν την ευκαιρία να συναντήσουν τους 
πωλητές της «σχεδίας», να μοιραστούν 
σκέψεις και προβληματισμούς αλλά και να 
κατανοήσουν βαθύτερα τη σημασία που 
έχει η στήριξη τέτοιων πρωτοβουλιών.

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκτός του 
Προέδρου, ροτ. Αναστάσιου Μπάλλα και 
ο Αντιπρόεδρος Ιωάννης Κoϊμτζόγλου, 
καθώς και το μέλος του Ομίλου, ροτ. 
Χρήστος Σταυρόπουλος, ενισχύοντας 
με την παρουσία τους το μήνυμα 
ενότητας και κοινωνικής προσφοράς 
που χαρακτηρίζει τον Ροταριανό Όμιλο 
Αθηνών.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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.Στο πλαίσιο της ετήσιας απολογιστικής δραστηριότητας η Επιτροπή Club Central  2024-25 της 2475 ΠΔΡ, συνέταξε την παρούσα αναφορά, 
η οποία αποτυπώνει συνοπτικά την πρόοδο, τα επιτεύγματα και τη συμβολή της, στην ενίσχυση της συμμετοχής των Ομίλων στα ψηφιακά 
εργαλεία του Διεθνούς Ρόταρυ.

1. Συμμετοχή Ομίλων στο Club Central
Τη φετινή χρονιά 43 Ροταριανοί Όμιλοι προχώρησαν στην εισαγωγή στόχων και έργων (projects στο showcase) στο Club Central, σε σύγκριση 
με 26 Ομίλους την προηγούμενη χρονιά. Επίσης φέτος έγινε η εισαγωγή 147 έργων σε σχέση με 80 την περσινή ροτ. χρονιά.Η αύξηση αυτή 
αποτελεί ένδειξη ευρείας αποδοχής του συγκεκριμένου ψηφιακού εργαλείου αλλά και καλύτερης κατανόησης της σημασίας στρατηγικού 
προγραμματισμού και αξιολόγησης.

2. Πιστοποίηση Club Exellance Award (Παλαιά Προεδρική Εύφημη Μνεία)
Έως σήμερα, 26 Ροταριανοί Όμιλοι έλαβαν την Αναγνώριση ως Club Exellance, έναντι 11 Ροτ. Ομίλων την περσινή χρονιά.
Η συγκεκριμένη πρόοδος αντανακλά τη συστηματική στήριξη των Ομίλων ως προς τη συμπλήρωση των απαραίτητων κριτηρίων η οποία 
επιτεύχθηκε με συνεχείς επισημάνσεις ενώ  σε όσες περιπτώσεις κρίθηκε αναγκαίο πραγματοποιήθηκαν και τηλεδιασκέψεις προκειμένου 
να συμπληρωθεί σωστά η αίτηση.

3. Χρήση του MyRotary
Καταγράφηκε αύξηση 10 ποσοστιαίων μονάδων στους Ροταριανους χρήστες της πλατφόρμας MyRotary, από 47% σε 58%.Η αύξηση αυτή 
οφείλεται εν μέρει στις στοχευμένες εκπαιδεύσεις και την ενίσχυση της τεχνικής υποστήριξης προς τους Ομίλους όπως επίσης και στην 
επισήμανση της αναγκαιότητας της χρήσης της πλατφόρμας του myRotary 

4. Καταχώρηση στο myRotary των εισερχομένων αξιωματούχων των Ροταριανών Ομίλων
Για πρώτη φορά,  όλοι οι Ροταριανοι Όμιλοι της Περιφέρειας καταχώρησαν τους αξιωματούχους τους στο MyRotary. Αυτό επιτεύχθηκε 
επισημαίνοντας και ενημερώνοντας τακτικά τα μέλη των Δ.Σ των ομίλων για τη σπουδαιότητα και τη χρήση των εργαλείων που υπάρχουν 
στο myRotary ώστε να γίνει ο Όμιλος τους πιο αποδοτικός.

5. Εκπαιδευτικό Υλικό
Η Επιτροπή δημιούργησε πέντε εκπαιδευτικά videos με τα παρακάτω θέματα:
i. Δημιουργία λογαριασμού Ροταριανού στο myRotary.
ii. Εισαγωγή Αξιωματούχων στο myRotary.
iii. Εισαγωγή στόχων,επιτευγμάτων και έργων στο Club Central και αντίστοιχα στο Rotary showcase του myRotary.
 iv. Επεξήγηση - Παρουσίαση του Learning Center (είναι στο στάδιο του μοντάζ).
v. Επεξήγηση - Παρουσίαση του Brand Center (είναι στο στάδιο του μοντάζ).

Τα εκπαιδευτικά videos ανέβηκαν στο YouTube channel του eClub, διανεμήθηκαν στους Ομίλους της Περιφέρειας, αλλά και στην Κύπρο. 
Παράλληλα αξιοποιήθηκαν σε τοπικά σεμινάρια και εκπαιδευτικές συναντήσεις. Οι συνολικές θεάσεις του υλικού έχουν ξεπεράσει τους 
600 μοναδικούς χρήστες (το YouTube μετράει μοναδικές ΙΡ). Αυτό μας δείχνει οτι  η κίνηση αξιολογήθηκε θετικά και αξιοποιήθηκε από τους 
Ροταριανους της περιφέρειας μας και όχι μόνο.

6. Επικοινωνία και Υποστήριξη Ομίλων
Υπήρχε συνεχής ενημέρωση των Ομίλων μέσα απο επιστολές, email αλλά και ατομικές επαφές σχετικά με:
Τις προθεσμίες υποβολής στοιχείων.
Τις δυνατότητες χρήσης του Club Central και του MyRotary.

Επιλέξαμε τη  δημιουργία  υποστηρικτικής ομάδας  επίλυσης προβλημάτων που παρουσιάστηκαν με τα συστήματα και τους χρήστες. Η 
ύπαρξή της  πρόσφερε άμεση επικοινωνία στις περιπτώσεις που δεν ήταν εφικτή η επίλυση του θέματος από εμάς, με διορθωτικές κινήσεις 
στο ΔΡ και στο Data service του myRotary.

7 . Επιτροπή Club Central και Rotaract 
Για πρώτη φορά η επιτροπή παρείχε υποστήριξη και προς τους Rotaract Ομίλους σε επίπεδο τεχνικής υποστήριξης και εκπαίδευσης στις 
διαδικτυακές υπηρεσίες του ΔΡ.

Συνολική αποτίμηση της Ροτ. Χρονιάς
Η πρόοδος σε όλα τα επιμέρους θέματα που κλήθηκε να ασχοληθεί η επιτροπή  επιβεβαιώνει τη σημασία της καθοδήγησης και της τεχνικής 
υποστήριξης προς τους Ομίλους. Βάση των δεδομένων και των στατιστικών στοιχείων ,η Επιτροπή Club Central της Περιφέρειας θεωρεί 
πως η φετινή είναι  μια άκρως αποδοτική και εποικοδομητική Ροταριανή χρονιά.Βασικότερο   στοιχείο,η παρακαταθήκη των εκπαιδευτικών 
videos που ήδη εκμεταλλεύονται οι επόμενες Διοικήσεις σε Ελλάδα και Κύπρο.
Ευχαριστούμε θερμά το Διοικητή της 2475 ΠΔΡ ροτ.Νίκο Μαργαρόπουλο, για την εμπιστοσύνη που μας έδειξε όλη αυτή την χρονιά.Επίσης 
ευχαριστούμε όλους για τη στήριξη στην προσπάθεια αυτή.Πιστεύουμε  ότι η 2475ΠΔΡ έχει ήδη  αρχίσει να μπαίνει σε μια νέα περίοδο 
ηλεκτρονικής εξοικείωσης και εξέλιξης.

          
Για την Επιτροπή Club Central

Γιώργος Σταυρόπουλος
Μαρίνα Αρβανίτη - Γεωργαντζή
Αντώνης Χρυσόγελος

EΤΗΣΙΑ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
CLUB CENTRAL
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70η Εθελοντική Αιμοδοσία στη Σαντορίνη

 Με συνέπεια στην προσφορά και αίσθημα βαθιάς κοινωνικής ευθύνης, ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη 
Οία συμμετείχε ενεργά στην 70η εθελοντική αιμοδοσία που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στο νησί 
μας. Πρόκειται για μια ξεχωριστή στιγμή, καθώς η αιμοδοσία αυτή σηματοδοτεί την ολοκλήρωση 70 
διαδοχικών δράσεων αλληλεγγύης, προσφοράς και αγάπης προς τον συνάνθρωπο.

Το φετινό σύνθημα «Χάρισε λίγο χρόνο, χάρισε ζωή» ενέπνευσε δεκάδες εθελοντές, μέλη και φίλους 
του Ομίλου να ανταποκριθούν στο κάλεσμα και να προσφέρουν αίμα – το πολυτιμότερο δώρο που 
μπορεί να χαρίσει κανείς. Κάθε μονάδα αίματος αποτελεί ελπίδα για όσους δίνουν τον δικό τους 
αγώνα στις νοσηλευτικές μονάδες.

Η δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, με την αμέριστη υποστήριξη 
του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, καθώς και των τοπικών φορέων και εθελοντών υγείας. 
Η άψογη διοργάνωση και η θετική ανταπόκριση του κόσμου ενίσχυσαν περαιτέρω το αίσθημα 
συλλογικής ευθύνης που διακατέχει την κοινωνία μας.

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη Οία συνεχίζει με συνέπεια να στηρίζει δράσεις που προάγουν την 
υγεία, την ευημερία και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Κάθε σταγόνα αίματος που προσφέρεται είναι 
μια πράξη ζωής – μια πράξη που ενώνει και ενδυναμώνει την κοινότητά μας. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι στάθηκαν δίπλα μας και συμμετείχαν. Η προσφορά δεν σταματά ποτέ 
– συνεχίζουμε μαζί.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ
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Συμμετοχή ομίλου Αγία Παρασκευή σε Διεθνές συνέδριο στην Ιταλία

Μεγάλη  τιμή για τον Όμιλό μας να συμμετέχει με ομιλητή διαδικτυακά, στο 1ο Διεθνές 
Ροταριανό Συνέδριο Mediteranean Sea το οποίο οργάνωσε ο Ροταριανός Όμιλος Reggio Calabria στην 
Ιταλια. 

Ομιλητής του ομίλου μας ήταν ο Αντιπρόεδρος μας Ευθύμιος   Τσιτούρας    Διευθυντής Εκπομπών 
Αερίων του Θερμοκηπίου, Εξοικονόμησης & ΣΗΘΥΑ. ΔΑΠΕΕΠ, με θέμα "Climate change: do we really 
need to worry about?". Η ομιλία έγινε  το Σάββατο 7/6/25.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
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Συμμετοχή του Ροταριανού Ομίλου Χρυσούπολης Νέστος σε Διεθνή Εκδήλωση Συναδέλφωσης 
στο Ζλάτογκραντ Βουλγαρίας Rotary Club Zlatograd Nedelino

Ο Ροταριανός Όμιλός μας είχε την τιμή να συμμετάσχει με αντιπροσωπεία μελών, με επικεφαλής τον 
Πρόεδρό μας κ Στέλιο Καφα  , στην τριήμερη διεθνή εκδήλωση συναδέλφωσης που διοργανώθηκε από 
τον αδελφό Ροταριανό Όμιλο Ζλάτογκραντ Βουλγαρίας, στις 30, 31 Μαΐου και 1 Ιουνίου 2025.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην όμορφη πόλη Ζλάτογκραντ και συγκέντρωσε περισσότερους από 
100 Ροταριανούς από τρεις χώρες: Βουλγαρία, Ελλάδα και Σερβία. Μέσα σε κλίμα φιλίας, συνεργασίας 
και πολιτιστικής ανταλλαγής, οι συμμετέχοντες απόλαυσαν ένα πρόγραμμα ψυχαγωγικού χαρακτήρα, 
ενισχύοντας τους δεσμούς μεταξύ των Ομίλων και των εθνών.

Βασικός σκοπός της δράσης ήταν η συγκέντρωση πόρων για τη χρηματοδότηση υποτροφιών φοιτητών 
Ιατρικής, οι οποίοι, μετά την αποφοίτησή τους, θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους για πέντε έτη στο 
νοσοκομείο του Ζλάτογκραντ, ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο το τοπικό σύστημα υγείας.

Ο Όμιλός μας, πέρα από την ενεργή φυσική παρουσία, στήριξε την εκδήλωση προσφέροντας για τη 
φιλανθρωπική δημοπρασία έναν πίνακα ζωγραφικής, έργο της πρo Προέδρου μας, κυρίας Κορίνας 
Γκουλούση Kiriaki  . Η συμβολή αυτή ενίσχυσε ουσιαστικά τον φιλανθρωπικό σκοπό της διοργάνωσης.

Η εμπειρία αυτή ανέδειξε για ακόμη μια φορά τη δύναμη της διεθνούς ροταριανής συνεργασίας και τη 
σημασία της προσφοράς στην κοινωνία. Ευχαριστούμε θερμά τον Ροταριανό Όμιλο Ζλάτογκραντ για 
τη φιλοξενία και προσβλέπουμε σε μελλοντικές κοινές δράσεις.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ
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Συμμετοχή ομίλου Αγία Παρασκευή σε Διεθνές συνέδριο στην Ιταλία

Με ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, ανακοινώνουμε τις σπουδαίες διακρίσεις του Ροταριανού 
Ομίλου Αθηνών κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου της Ροταριανής Περιφέρειας 2475 ΔΡ, το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στα Ιωάννινα από 25 έως 27 Απριλίου 2025. Οι παρακάτω βραβεύσεις αντανακλούν 
το σημαντικό έργο του Ομίλου:

Βραβείο για το Συνολικό Έργο του Ομίλου μας: Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ αναγνωρίστηκε ως ο Όμιλος με την 
μεγαλύτερη και  πολυδιάστατη   προσφορά του στην κοινωνία, υπογραμμίζοντας τη συνεχιζόμενη 
προσπάθεια των μελών του να προάγουν τις αξίες του Ρόταρυ.

Βραβείο για τη Συμμετοχή στον "End Polio": Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ τιμήθηκε για τη σημαντική του συνεισφορά 
στην παγκόσμια εκστρατεία "End Polio", η οποία στοχεύει στην πλήρη εξάλειψη της πολιομυελίτιδας. 
Η συμμετοχή του Ομίλου στην προσπάθεια αυτή ενισχύει τη δέσμευση του Ρόταρυ για την προάσπιση 
της δημόσιας υγείας.

Εύφημη Μνεία από τον Διοικητή Περιφέρειας Δ.Ρ.: Ο Διοικητής της Περιφέρειας, ροτ. Νίκος 
Μαργαρόπουλος, απένειμε στον Ρ.Ο.  ΑΘΗΝΩΝ το βραβείο Εύφημης Μνείας για την αξιόλογη και 
συνεχιζόμενη προσφορά του κατά το ροτ. έτος 2024-25.

Τιμητική Διάκριση για την Οργάνωση του "District Grand" προς την ΕΛΕΠΑΠ: Ο Ρ.Ο. ΑΘΗΝΩΝ έλαβε 
τιμητική διάκριση για την εξαιρετική οργάνωση του "District Grand", το οποίο είχε ως στόχο την 
υποστήριξη του έργου της ΕΛΕΠΑΠ και της πολύτιμης προσφοράς της στα παιδιά με αναπηρίες.

Εκφράζουμε τα θερμότερα συγχαρητήρια σε όλους τους Ροταριανούς του Ομίλου για την αφοσίωσή 
τους και τη συνεχιζόμενη προσφορά τους στην προώθηση της ειρήνης, της κατανόησης και της 
αλληλεγγύης. Ο Ρ.O. ΑΘΗΝΩΝ συνεχίζει το έργο του με όραμα και αίσθημα ευθύνης, υπηρετώντας το 
Ροταριανό ιδεώδες και την ελληνική κοινωνία.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ
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Πρόγραμμα «Χάρισε Το Δώρο Της Πρόσβασης 1.0», 
Παράδοση Αναπηρικών Αμαξιδίων Στο Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας και το Νέο Μουσείο Αιγών

Με τις δύο τελευταίες παραδόσεις Αναπηρικών Αμαξιδίων ολοκληρώθηκε για εφέτος το Πρόγραμμα "Χάρισε Το 
Δώρο Της Πρόσβασης 1.0", ένα πρόγραμμα που σχεδίασε ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary 
eClub Greece) και υλοποιήθηκε με την συνεργασία των Ροτ. Ομίλων Πρέβεζας, Χαλάνδρι και Ψυχικό.

Συγκεκριμένα την Τετάρτη, 2 Απριλίου, ένα ακόμα Αμαξίδιο παραδοθηκε στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Άρτας. Η 
παραλαβή πραγματοποιήθηκε στο Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας από την υπεύθυνη του Μουσείου, Αρχαιολόγο 
κα Καραμπά. Τους συνεργαζόμενους Ροταριανούς Ομίλους εκπροσώπησε η Ροταριανή Αύρα Ντόβα του Ρ.Ο. 
Πρεβέζης, ενώ ο πΔ Άρης Ζάχος εκπροσώπησε τον Διοικητή της 2475 ΠΔΡ Νίκο Μαργαροπουλο. 

Η κα Καραμπά, αφού ευχαρίστησε τους Ροταριανούς Ομίλους για την δωρεά, αναφέρθηκε στην σημασία της 
συνεργασίας που αναπτύσσεται μεταξύ των υπηρεσιών και της κοινωνίας των πολιτών, καθώς και στα ωφέλη 
που προκύπτουν μέσω αυτής για το σύνολο της κάθε τοπικής κοινωνίας. Το Αμαξίδιο προτάθηκε να αξιοποιηθεί 
στον χώρο του Ιερού Ναού Παρηγορήτριας, σπουδαίου βυζαντινού μνημείου της περιοχής, ενώ η συνεργασία 
της Εφορείας με τους Ροταριανούς πρόκειται να συνεχισθεί και με επόμενες κοινές πρωτοβουλίες.

Στην συνέχεια την Πέμπτη 3 Απριλίου, το Πρόγραμμα έφθασε στο αποκορύφωμά του, καθώς, όπως είχε 
προγραμματιστεί, πραγματοποιήθηκε η τελευταία και απολύτως συμβολική παράδοση αναπηρικών αμαξιδιων 
στο Νέο Πολυκετρικό Μουσείο Αιγών.

Στο Μουσείο, η επικεφαλής των αρχαιολογικών χώρων της Βεργίνας και υπεύθυνη του Νέου Μουσείου Αιγών, 
Αρχαιολόγος κα Εύα Κοντογουλίδου, υποδέχθηκε τον πΔ Άρη Ζάχο, ως εκπρόσωπο των εμπλεκομένων στην 
δράση Ροτ. Ομίλων και του Διοικητή της 2475ΠΔΡ Περιφέρειας Νίκου Μαργαροπουλου.

Δέος και συγκίνηση, τα πρώτα συναισθήματα που καταλαμβάνουν καθε επισκέπτη σε αυτό το περιβάλλον 
υπέρτατης εκφράσεως της Ελληνικότητος. Με τον προσήκοντα σεβασμό σε αυτόν τον χώρο, πραγματοποιήθηκε 
η παραλαβή της δωρεάς των δύο αναπηρικών αμαξιδίων. Το μεν πρώτο εντάχθηκε στον εξοπλισμό του κεντρικού 
κτιρίου, ενώ το δεύτερο μεταφέρθηκε άμεσα στον απομακρυσμένο εξωτερικό χώρο με τις εντυπωσιακές 
κιονοστοιχίες, τον αποκαλούμενο "Παλάτι", όπου και θα αξιοποιείται εφεξής. 

Τόσο τα θερμά λόγια των αρμοδίων αρχαιολόγων, όσο και η εξαιρετική περιήγηση που ακολούθησε με την 
βοήθεια της κας Κοντογουλίδου, επισφράγισε την έναρξη μίας νέας σχέσεως, αυτής που αναπτύσσεται ήδη μεταξύ 
των Ελλήνων Ροταριανών και των υπευθύνων του μεγαλειώδους νέου χώρου στην καρδιά της Μακεδονίας μας!

ΧΑΡΙΣΕ ΤΟ ΔΩΡΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 1.0
eCLUB GREECE, Ρ.Ο. ΠΡΕΒΕΖΑ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΨΥΧΙΚΟ
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Όμιλοι και Ροταριανοί συνέβαλαν οικονομικά στη μνήμη του ΠροΔιοικητή Βασίλη 
Παπαδόπουλου για την αγορά του παρακάτω εξοπλισμού που δωρήθηκε στο 
Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών. 

Το απαραίτητο ποσό για την αγορά συμπλήρωσε η Περιφέρεια. 

Φορητό ηλεκτροκαρδιογράφο 3 Καναλιών με οθόνη αφής Ζώνη άμεσης τοποθέτησης 
ηλεκτροδίων σε ηλεκτροκαρδιογράφο Φορητό πιεσόμετρο-οξύμετρο Πακέτο ανώδυνης 
ένεσης με σύστημα έγχυσης χωρίς βελόνα. 

Η εκδήλωση παράδοσης θα γίνει στο επόμενο χρονικό διάστημα. Επίσης διατέθηκε 
ένα σύγχρονος απινιδωτής ο οποίος δωρήθηκε στον Δήμο Σαππών στην Κομοτηνή απ’ 
όπου κατάγονταν ο ΠροΔιοικητής Βασίλης Παπαδόπουλος, η εκδήλωση παράδοσης 
προβλήθηκε σε προηγούμενη Μηνιαία Επιστολή.

ΔΩΡΕΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΔΙΟΙΚΗΤΗ ΒΑΣΙΛΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ
2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

Ο Διοικητής 2024-25 Νίκος Μαργαρόπουλος 
και ο Διοικητής 2025-26 Στέφανος Αναστασόπουλος

έχουν τη χαρά να σας προσκαλέσουν στην επίσημη εκδήλωση

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025, 20:00

District 2475

στο Ξενοδοχείο Grand Hyatt

Αλλαγής Ηγεσίας

Λεωφόρος Ανδρέα Συγγρού 115, Αθήνα

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Π.Α.: Χριστίνα Καρτσιώτου - 6973030880 - secretariat.2025-26@rd2475.org

Επίσημο Ένδυμα (Black Tie Optional)

ΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟΕΝΩMENOI ΓΙΑ TO ΚΑΛΟ
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TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Φίλες και Φίλοι Ροταριανοί Συνάδελφοι,

Ο Ιούνιος είναι αφιερωμένος, από το Διεθνές Ρόταρυ, στις Ροταριανές Συναδελφώσεις. Τα μέλη των 
Ομίλων Ροταράκτ, καλλιέργησαν τις σχέσεις τους με Ομίλους του εξωτερικού στα πλαίσια Ροταριανής 
Συνάδελφωσης πραγματοποιώντας πέντε διαφορετικές επαφές-συναντήσεις με πέντε διαφορετικούς 
Ομίλους του εξωτερικού εδραιώνοντας με αυτό το τρόπο τη θέση της χώρας μας και τρου Ελληνικού 
Ροταράκτ στο εξωτερικό ενώ στο εσωτερικό καθιερώθηκε από το Κεντρικό Συμβούλιο της Ροταράκτ 
Περιφέρειας η μηνιαία συνάντηση μελών και φίλων των Ομίλων με σκοπό τη γνωριμία, τη συναδέλ-
φωση και την αλληλεπίδραση τόσο μεταξύ των μελών όσο και με νέα υποψήφια μέλη, εξωτερικεύο-
ντας με αυτό το τρόπο ότι πρεσβεύουμε ως Οργανισμός.

Ο Ιούνιος, όμως, είναι παράλληλα και ο μήνας που σημάνει το τέλος της Ροταράκτ χρονιάς. Ανέλαβα 
την ηγεσία της 2475 Ροταράκτ Περιφέρειας τέτοια περιόδο πριν ένα χρόνο, με στόχο όλοι μαζί να 
θέσουμε γερά θεμέλια ώστε να διασφαλίσουμε την εύρυθμη λειτουργία της παράγοντας έργο παράλ-
ληλα για τη κοινωνία μας. Θεωρώ πως ο στόχος μας επιτεύχθηκε. Πράξαμε τις προβλεπόμενες διαδι-
κασίες, επιτελέσαμε έργα προσφοράς και αντιμετωπίσαμε τις προκλήσεις όταν υπήρχαν.

Φτάνοντας στο τέλος, μέσα από το τελευταίο μου μήνυμα ως Ροταράκτ Εκπρόσωπος,

θα ήθελα να σας ευχαριστήσω όλες και όλους που μαζί υλοποιήσαμε τη “Mαγεία του Ρόταρυ” μέσα 
από τις δράσεις, τα προγράμματα και τις παρεμβάσεις μας.

Το τέλος, όμως, μιας περιόδου σηματοδοτεί και την αρχή μιας άλλης. Σας περιμένω λοιπόν τη Παρα-
σκευή 11 Ιουλίου 2025, στην Αλλαγή Ηγεσίας της Περιφέρειας μας για να κηρύξουμε την αρχή της νέας 
Ροταράκτ χρονιάς.

Με ειλικρινή εκτίμηση,
Βαγγέλης Χάρμπας

Εκπρόσωπος 2024-2025
2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ   Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ IOYNIO ΕΙΝΑΙ 0.88 ΕΥΡΩ (€).
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!



2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ

61

District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org
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